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896 686 161 10 0 2 37
100.0 76.6 18.0 1.1 0.0 0.2 4.1
419 318 80 5 0 1 15

100.0 75.9 19.1 1.2 0.0 0.2 3.6
469 363 79 5 0 0 22

100.0 77.4 16.8 1.1 0.0 0.0 4.7
8 5 2 0 0 1 0

100.0 62.5 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0
112 96 14 0 0 0 2

100.0 85.7 12.5 0.0 0.0 0.0 1.8
147 119 26 0 0 0 2

100.0 81.0 17.7 0.0 0.0 0.0 1.4
176 150 20 3 0 0 3

100.0 85.2 11.4 1.7 0.0 0.0 1.7
126 101 19 2 0 0 4

100.0 80.2 15.1 1.6 0.0 0.0 3.2
146 110 30 1 0 0 5

100.0 75.3 20.5 0.7 0.0 0.0 3.4
183 107 50 4 0 1 21

100.0 58.5 27.3 2.2 0.0 0.5 11.5
6 3 2 0 0 1 0

100.0 50.0 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0
127 84 30 1 0 1 11

100.0 66.1 23.6 0.8 0.0 0.8 8.7
293 229 46 3 0 0 15

100.0 78.2 15.7 1.0 0.0 0.0 5.1
168 137 27 1 0 0 3

100.0 81.5 16.1 0.6 0.0 0.0 1.8
295 231 53 4 0 0 7

100.0 78.3 18.0 1.4 0.0 0.0 2.4
4 1 3 0 0 0 0

100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0
9 4 2 1 0 1 1

100.0 44.4 22.2 11.1 0.0 11.1 11.1
113 82 24 2 0 0 5

100.0 72.6 21.2 1.8 0.0 0.0 4.4
33 27 2 0 0 0 4

100.0 81.8 6.1 0.0 0.0 0.0 12.1
23 21 2 0 0 0 0

100.0 91.3 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0
34 24 8 0 0 0 2

100.0 70.6 23.5 0.0 0.0 0.0 5.9
76 62 10 1 0 0 3

100.0 81.6 13.2 1.3 0.0 0.0 3.9
138 108 26 2 0 0 2

100.0 78.3 18.8 1.4 0.0 0.0 1.4
123 100 16 2 0 0 5

100.0 81.3 13.0 1.6 0.0 0.0 4.1
7 6 1 0 0 0 0

100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
131 100 28 1 0 0 2

100.0 76.3 21.4 0.8 0.0 0.0 1.5
22 19 3 0 0 0 0

100.0 86.4 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0
163 112 35 2 0 1 13

100.0 68.7 21.5 1.2 0.0 0.6 8.0
22 17 4 0 0 0 1

100.0 77.3 18.2 0.0 0.0 0.0 4.5
11 8 2 0 0 1 0

100.0 72.7 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0
281 206 55 5 0 1 14

100.0 73.3 19.6 1.8 0.0 0.4 5.0
314 236 63 4 0 0 11

100.0 75.2 20.1 1.3 0.0 0.0 3.5
177 147 23 1 0 0 6

100.0 83.1 13.0 0.6 0.0 0.0 3.4
104 83 16 0 0 0 5

100.0 79.8 15.4 0.0 0.0 0.0 4.8
20 14 4 0 0 1 1

100.0 70.0 20.0 0.0 0.0 5.0 5.0

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を

含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

自

分

の

方

が

住

居

を

か

わ

る

不

明

・

無

回

答

回

答

者

数

こ

れ

ま

で

と

同

じ

よ

う

に

親

し

く

つ

き

あ

う

表

面

的

に

は

つ

き

あ

う

が

、

で

き

る

だ

け

つ

き

あ

い

は

避

け

て

い

く

つ

き

あ

い

は

、

や

め

て

し

ま

う

な

ん

と

か

し

て

、

近

所

か

ら

出

て

い

っ

て

も

ら

う

よ

う

に

し

む

け

る

 

14．同和地区出身者とのつき合いや結婚について 

 
問 29 で「１．知っている」と回答した人への設問 

【問【問【問【問 34343434】仮に、日ごろ親しくつきあっている隣近所の人が、なにかのことで同和地】仮に、日ごろ親しくつきあっている隣近所の人が、なにかのことで同和地】仮に、日ごろ親しくつきあっている隣近所の人が、なにかのことで同和地】仮に、日ごろ親しくつきあっている隣近所の人が、なにかのことで同和地

区の人であることがわかった場合、あなたはどうしますか。（○は１つ）区の人であることがわかった場合、あなたはどうしますか。（○は１つ）区の人であることがわかった場合、あなたはどうしますか。（○は１つ）区の人であることがわかった場合、あなたはどうしますか。（○は１つ）    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 
 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
※「最終学歴」は、在学中を含む  ※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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896 686 161 10 0 2 37
100.0 76.6 18.0 1.1 0.0 0.2 4.1
533 424 83 5 0 1 20

100.0 79.5 15.6 0.9 0.0 0.2 3.8
299 219 64 3 0 0 13

100.0 73.2 21.4 1.0 0.0 0.0 4.3
28 20 5 2 0 0 1

100.0 71.4 17.9 7.1 0.0 0.0 3.6
4 3 1 0 0 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0
19 13 5 0 0 0 1

100.0 68.4 26.3 0.0 0.0 0.0 5.3
9 5 2 0 0 1 1

100.0 55.6 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1
346 284 42 5 0 1 14

100.0 82.1 12.1 1.4 0.0 0.3 4.0
488 361 103 3 0 0 21

100.0 74.0 21.1 0.6 0.0 0.0 4.3
28 21 5 2 0 0 0

100.0 75.0 17.9 7.1 0.0 0.0 0.0
8 5 3 0 0 0 0

100.0 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0
18 10 7 0 0 0 1

100.0 55.6 38.9 0.0 0.0 0.0 5.6
8 5 1 0 0 1 1

100.0 62.5 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5
266 188 60 4 0 1 13

100.0 70.7 22.6 1.5 0.0 0.4 4.9
224 185 31 2 0 0 6

100.0 82.6 13.8 0.9 0.0 0.0 2.7
396 308 68 4 0 0 16

100.0 77.8 17.2 1.0 0.0 0.0 4.0
10 5 2 0 0 1 2

100.0 50.0 20.0 0.0 0.0 10.0 20.0
179 152 22 1 0 0 4

100.0 84.9 12.3 0.6 0.0 0.0 2.2
585 433 117 9 0 1 25

100.0 74.0 20.0 1.5 0.0 0.2 4.3
124 97 21 0 0 0 6

100.0 78.2 16.9 0.0 0.0 0.0 4.8
8 4 1 0 0 1 2

100.0 50.0 12.5 0.0 0.0 12.5 25.0
110 99 10 1 0 0 0

100.0 90.0 9.1 0.9 0.0 0.0 0.0
140 122 16 2 0 0 0

100.0 87.1 11.4 1.4 0.0 0.0 0.0
70 61 9 0 0 0 0

100.0 87.1 12.9 0.0 0.0 0.0 0.0
31 26 5 0 0 0 0

100.0 83.9 16.1 0.0 0.0 0.0 0.0
6 5 1 0 0 0 0

100.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
81 63 16 1 0 0 1

100.0 77.8 19.8 1.2 0.0 0.0 1.2
9 7 2 0 0 0 0

100.0 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0
22 18 4 0 0 0 0

100.0 81.8 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0
175 134 29 2 0 1 9

100.0 76.6 16.6 1.1 0.0 0.6 5.1
351 259 76 5 0 1 10

100.0 73.8 21.7 1.4 0.0 0.3 2.8
30 7 5 0 0 0 18

100.0 23.3 16.7 0.0 0.0 0.0 60.0
27 18 6 2 0 0 1

100.0 66.7 22.2 7.4 0.0 0.0 3.7
158 103 49 3 0 0 3

100.0 65.2 31.0 1.9 0.0 0.0 1.9
130 106 19 1 0 0 4

100.0 81.5 14.6 0.8 0.0 0.0 3.1
333 292 35 1 0 1 4

100.0 87.7 10.5 0.3 0.0 0.3 1.2
217 158 47 3 0 0 9

100.0 72.8 21.7 1.4 0.0 0.0 4.1
31 9 5 0 0 1 16

100.0 29.0 16.1 0.0 0.0 3.2 51.6

これは、同和地区の人だけの問題だから、自分とは

直接関係ない問題だと思う

自分ではどうしようもない問題だから、なりゆきにま

かせるよりしかたがないと思う

自分ではどうしようもない問題だが、だれかしかるべ

き人が解決してくれると思う

市民対象の講座などで受けた

基本的人権にかかわる問題だから、自分も県民の一

人として、この問題の解決に努力すべきだと思う

不明・無回答

わからない

職場の研修で受けた

問

3

8

　

同

和

問

題

の

解

決

の

認

識

に

つ

い

て

全体

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

問

２

　

差

別

や

偏

見

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

不明・無回答

覚えていない

受けたことはない

ＰＴＡや民間団体が主催する研修会で受けた

その他

ある

ない

問

3

3

　

学

校

・

職

場

・

地

域

で

同

和

問

題

に

つ

い

て

学

ん

だ

こ

と

が

あ

る

か

そう思う

そう思わない

いちがいにはいえない

不明・無回答

わからない

不明・無回答

中学校で受けた

高校で受けた

大学で受けた

小学校で受けた

わからない

不明・無回答

上段:人数 下段:％

自

分

の

方

が

住

居

を

か

わ

る

重要でない

わからない

回

答

者

数

こ

れ

ま

で

と

同

じ

よ

う

に

親

し

く

つ

き

あ

う

表

面

的

に

は

つ

き

あ

う

が

、

で

き

る

だ

け

つ

き

あ

い

は

避

け

て

い

く

つ

き

あ

い

は

、

や

め

て

し

ま

う

不明・無回答

あらゆる差別、偏見は、許されるものでなく、なくさなく

てはいけない

差別、偏見は、できるかぎりなくすべきである

差別、偏見はなくならないので、甘んじて受け入れる

差別、偏見は、社会にとって必要なものである

不

明

・

無

回

答

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

どちらかといえば重要でない

な

ん

と

か

し

て

、

近

所

か

ら

出

て

い

っ

て

も

ら

う

よ

う

に

し

む

け

る

■考え方別（問 34 と問１、問２、問３、問６、問 33、問 38との関連）    
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896 196 122 266 271 11 30
100.0 21.9 13.6 29.7 30.2 1.2 3.3
419 90 57 140 112 6 14

100.0 21.5 13.6 33.4 26.7 1.4 3.3
469 106 64 124 155 4 16

100.0 22.6 13.6 26.4 33.0 0.9 3.4
8 0 1 2 4 1 0

100.0 0.0 12.5 25.0 50.0 12.5 0.0
112 28 18 36 29 0 1

100.0 25.0 16.1 32.1 25.9 0.0 0.9
147 38 22 38 46 3 0

100.0 25.9 15.0 25.9 31.3 2.0 0.0
176 46 31 44 51 2 2

100.0 26.1 17.6 25.0 29.0 1.1 1.1
126 23 16 36 48 0 3

100.0 18.3 12.7 28.6 38.1 0.0 2.4
146 26 16 51 47 2 4

100.0 17.8 11.0 34.9 32.2 1.4 2.7
183 35 18 60 47 3 20

100.0 19.1 9.8 32.8 25.7 1.6 10.9
6 0 1 1 3 1 0

100.0 0.0 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0
127 22 10 50 32 3 10

100.0 17.3 7.9 39.4 25.2 2.4 7.9
293 50 37 98 93 4 11

100.0 17.1 12.6 33.4 31.7 1.4 3.8
168 35 32 45 52 1 3

100.0 20.8 19.0 26.8 31.0 0.6 1.8
295 89 41 71 88 2 4

100.0 30.2 13.9 24.1 29.8 0.7 1.4
4 0 1 0 2 0 1

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0
9 0 1 2 4 1 1

100.0 0.0 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1
113 23 23 34 29 1 3

100.0 20.4 20.4 30.1 25.7 0.9 2.7
33 4 4 14 10 0 1

100.0 12.1 12.1 42.4 30.3 0.0 3.0
23 4 6 7 6 0 0

100.0 17.4 26.1 30.4 26.1 0.0 0.0
34 12 4 10 6 1 1

100.0 35.3 11.8 29.4 17.6 2.9 2.9
76 16 8 27 24 0 1

100.0 21.1 10.5 35.5 31.6 0.0 1.3
138 38 19 40 38 2 1

100.0 27.5 13.8 29.0 27.5 1.4 0.7
123 28 21 27 42 0 5

100.0 22.8 17.1 22.0 34.1 0.0 4.1
7 3 1 1 2 0 0

100.0 42.9 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0
131 32 12 40 43 2 2

100.0 24.4 9.2 30.5 32.8 1.5 1.5
22 7 2 5 8 0 0

100.0 31.8 9.1 22.7 36.4 0.0 0.0
163 25 18 51 51 4 14

100.0 15.3 11.0 31.3 31.3 2.5 8.6
22 4 3 6 8 0 1

100.0 18.2 13.6 27.3 36.4 0.0 4.5
11 0 1 4 4 1 1

100.0 0.0 9.1 36.4 36.4 9.1 9.1
281 68 33 73 94 5 8

100.0 24.2 11.7 26.0 33.5 1.8 2.8
314 75 58 91 77 3 10

100.0 23.9 18.5 29.0 24.5 1.0 3.2
177 34 17 65 54 1 6

100.0 19.2 9.6 36.7 30.5 0.6 3.4
104 17 11 31 40 0 5

100.0 16.3 10.6 29.8 38.5 0.0 4.8
20 2 3 6 6 2 1

100.0 10.0 15.0 30.0 30.0 10.0 5.0

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を

含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

回

答

者

数

同

和

地

区

や

同

和

地

区

と

同

じ

小

学

校

区

に

あ

る

物

件

は

避

け

る

と

思

う

同

和

地

区

に

あ

る

物

件

は

避

け

る

が

、

同

和

地

区

と

同

じ

小

学

校

区

に

あ

る

物

件

は

避

け

な

い

と

思

う

い

ず

れ

に

あ

っ

て

も

こ

だ

わ

ら

な

い

わ

か

ら

な

い

 

問 29 で「１．知っている」と回答した人への設問 

【問【問【問【問 35353535】】】】あなたが、家を購入したり、マンションをあなたが、家を購入したり、マンションをあなたが、家を購入したり、マンションをあなたが、家を購入したり、マンションを借借借借りたりするなど住りたりするなど住りたりするなど住りたりするなど住宅宅宅宅を選を選を選を選ぶ際ぶ際ぶ際ぶ際

に、同和地区や同和地区と同じに、同和地区や同和地区と同じに、同和地区や同和地区と同じに、同和地区や同和地区と同じ小小小小学校区にある学校区にある学校区にある学校区にある物件物件物件物件をををを避避避避けることがあるとけることがあるとけることがあるとけることがあると

思いますか。（○は１つ）思いますか。（○は１つ）思いますか。（○は１つ）思いますか。（○は１つ）    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「最終学歴」は、在学中を含む 

※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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896 196 122 266 271 11 30
100.0 21.9 13.6 29.7 30.2 1.2 3.3
533 110 76 175 151 7 14

100.0 20.6 14.3 32.8 28.3 1.3 2.6
299 74 40 75 96 3 11

100.0 24.7 13.4 25.1 32.1 1.0 3.7
28 6 3 9 9 0 1

100.0 21.4 10.7 32.1 32.1 0.0 3.6
4 2 0 0 2 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
4 1 0 0 2 0 1

100.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0
19 2 2 5 8 0 2

100.0 10.5 10.5 26.3 42.1 0.0 10.5
9 1 1 2 3 1 1

100.0 11.1 11.1 22.2 33.3 11.1 11.1
346 62 44 134 92 4 10

100.0 17.9 12.7 38.7 26.6 1.2 2.9
488 115 76 119 157 5 16

100.0 23.6 15.6 24.4 32.2 1.0 3.3
28 11 1 5 10 1 0

100.0 39.3 3.6 17.9 35.7 3.6 0.0
8 4 0 2 2 0 0

100.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0
18 4 0 4 8 0 2

100.0 22.2 0.0 22.2 44.4 0.0 11.1
8 0 1 2 2 1 2

100.0 0.0 12.5 25.0 25.0 12.5 25.0
266 64 42 77 66 3 14

100.0 24.1 15.8 28.9 24.8 1.1 5.3
224 40 28 78 71 3 4

100.0 17.9 12.5 34.8 31.7 1.3 1.8
396 92 50 109 130 4 11

100.0 23.2 12.6 27.5 32.8 1.0 2.8
10 0 2 2 4 1 1

100.0 0.0 20.0 20.0 40.0 10.0 10.0
179 43 24 60 48 1 3

100.0 24.0 13.4 33.5 26.8 0.6 1.7
585 136 82 166 174 6 21

100.0 23.2 14.0 28.4 29.7 1.0 3.6
124 17 16 38 46 3 4

100.0 13.7 12.9 30.6 37.1 2.4 3.2
8 0 0 2 3 1 2

100.0 0.0 0.0 25.0 37.5 12.5 25.0
110 22 16 39 29 3 1

100.0 20.0 14.5 35.5 26.4 2.7 0.9
140 29 24 51 33 2 1

100.0 20.7 17.1 36.4 23.6 1.4 0.7
70 13 15 21 21 0 0

100.0 18.6 21.4 30.0 30.0 0.0 0.0
31 5 8 9 8 0 1

100.0 16.1 25.8 29.0 25.8 0.0 3.2
6 0 1 3 1 1 0

100.0 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0
81 13 17 26 23 1 1

100.0 16.0 21.0 32.1 28.4 1.2 1.2
9 1 1 5 2 0 0

100.0 11.1 11.1 55.6 22.2 0.0 0.0
22 5 2 11 3 1 0

100.0 22.7 9.1 50.0 13.6 4.5 0.0
175 45 14 43 69 1 3

100.0 25.7 8.0 24.6 39.4 0.6 1.7
351 73 49 104 114 4 7

100.0 20.8 14.0 29.6 32.5 1.1 2.0
30 4 0 2 7 0 17

100.0 13.3 0.0 6.7 23.3 0.0 56.7
27 7 5 5 8 0 2

100.0 25.9 18.5 18.5 29.6 0.0 7.4
158 60 22 33 41 1 1

100.0 38.0 13.9 20.9 25.9 0.6 0.6
130 43 19 34 33 0 1

100.0 33.1 14.6 26.2 25.4 0.0 0.8
333 41 58 143 82 6 3

100.0 12.3 17.4 42.9 24.6 1.8 0.9
217 42 16 51 101 3 4

100.0 19.4 7.4 23.5 46.5 1.4 1.8
31 3 2 0 6 1 19

100.0 9.7 6.5 0.0 19.4 3.2 61.3

不明・無回答

これは、同和地区の人だけの問題だから、自分とは

直接関係ない問題だと思う

自分ではどうしようもない問題だから、なりゆきにまか

せるよりしかたがないと思う

自分ではどうしようもない問題だが、だれかしかるべ

き人が解決してくれると思う

市民対象の講座などで受けた

基本的人権にかかわる問題だから、自分も県民の一

人として、この問題の解決に努力すべきだと思う

わからない

職場の研修で受けた

問

3

8

　

同

和

問

題

の

解

決

の

認

識

に

つ

い

て

全体

問

２

　

差

別

や

偏

見

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

問

3

3

　

学

校

・

職

場

・

地

域

で

同

和

問

題

に

つ

い

て

学

ん

だ

こ

と

が

あ

る

か

不明・無回答

覚えていない

受けたことはない

ＰＴＡや民間団体が主催する研修会で受けた

その他

ある

ない

わからない

不明・無回答

中学校で受けた

高校で受けた

大学で受けた

小学校で受けた

そう思わない

いちがいにはいえない

不明・無回答

不明・無回答

あらゆる差別、偏見は、許されるものでなく、なくさなく

てはいけない

差別、偏見は、できるかぎりなくすべきである

差別、偏見はなくならないので、甘んじて受け入れる

差別、偏見は、社会にとって必要なものである

わからない

不明・無回答

そう思う

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

上段:人数 下段:％

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

どちらかといえば重要でない

重要でない

わからない

回

答

者

数

同

和

地

区

や

同

和

地

区

と

同

じ

小

学

校

区

に

あ

る

物

件

は

避

け

る

と

思

う

同

和

地

区

に

あ

る

物

件

は

避

け

る

が

、

同

和

地

区

と

同

じ

小

学

校

区

に

あ

る

物

件

は

避

け

な

い

と

思

う

い

ず

れ

に

あ

っ

て

も

こ

だ

わ

ら

な

い

わ

か

ら

な

い

■考え方別（問 35 と問１、問２、問３、問６、問 33、問 38との関連） 
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896 196 122 266 271 11 30
100.0 21.9 13.6 29.7 30.2 1.2 3.3
232 85 27 45 65 2 8

100.0 36.6 11.6 19.4 28.0 0.9 3.4
326 68 55 80 109 5 9

100.0 20.9 16.9 24.5 33.4 1.5 2.8
315 40 38 135 86 4 12

100.0 12.7 12.1 42.9 27.3 1.3 3.8
23 3 2 6 11 0 1

100.0 13.0 8.7 26.1 47.8 0.0 4.3
332 109 42 69 99 4 9

100.0 32.8 12.7 20.8 29.8 1.2 2.7
303 58 48 83 99 4 11

100.0 19.1 15.8 27.4 32.7 1.3 3.6
240 27 29 108 65 3 8

100.0 11.3 12.1 45.0 27.1 1.3 3.3
21 2 3 6 8 0 2

100.0 9.5 14.3 28.6 38.1 0.0 9.5
385 107 49 104 110 3 12

100.0 27.8 12.7 27.0 28.6 0.8 3.1
219 46 36 51 72 6 8

100.0 21.0 16.4 23.3 32.9 2.7 3.7
272 42 37 103 80 2 8

100.0 15.4 13.6 37.9 29.4 0.7 2.9
20 1 0 8 9 0 2

100.0 5.0 0.0 40.0 45.0 0.0 10.0
327 29 36 158 96 8 0

100.0 8.9 11.0 48.3 29.4 2.4 0.0
234 82 50 26 72 2 2

100.0 35.0 21.4 11.1 30.8 0.9 0.9
46 19 5 4 17 0 1

100.0 41.3 10.9 8.7 37.0 0.0 2.2
27 16 2 3 5 0 1

100.0 59.3 7.4 11.1 18.5 0.0 3.7
62 5 7 34 16 0 0

100.0 8.1 11.3 54.8 25.8 0.0 0.0
150 27 33 50 36 2 2

100.0 18.0 22.0 33.3 24.0 1.3 1.3
73 30 9 9 23 1 1

100.0 41.1 12.3 12.3 31.5 1.4 1.4
23 11 2 4 6 0 0

100.0 47.8 8.7 17.4 26.1 0.0 0.0

問

2

6

　

結

婚

相

手

の

家

柄

・

血

筋

を

問

題

に

す

る

風

習

当然だと思う

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がない

と思う

まちがっているから、なくしていかなければならない

と思う

不明・無回答

い

ず

れ

に

あ

っ

て

も

こ

だ

わ

ら

な

い

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

全体

上段:人数 下段:％

回

答

者

数

同

和

地

区

や

同

和

地

区

と

同

じ

小

学

校

区

に

あ

る

物

件

は

避

け

る

と

思

う

同

和

地

区

に

あ

る

物

件

は

避

け

る

が

、

同

和

地

区

と

同

じ

小

学

校

区

に

あ

る

物

件

は

避

け

な

い

と

思

う

不明・無回答

問

2

8

　

企

業

の

採

用

時

の

身

元

調

査

当然だと思う

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がない

と思う

まちがっているから、なくしていかなければならない

と思う

問

2

7

　

結

婚

に

際

し

家

柄

・

家

族

状

況

を

調

べ

る

こ

と

当然だと思う

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がない

と思う

まちがっているから、なくしていかなければならない

と思う

絶対に結婚しない

絶対に結婚を認めない

自分の意思を貫いて結婚する

問

3

7

　

同

和

地

区

の

人

と

の

結

婚

に

際

し

親

族

か

ら

強

く

反

対

さ

れ

た

場

合

親の説得に全力を傾けたのちに、自分の意思を貫

いて結婚する

家族や親戚の反対があれば、結婚しない

不明・無回答

子どもの意思を尊重する。親が口をだすべきことで

はない

問

3

6

　

お

子

さ

ん

の

結

婚

相

手

が

同

和

地

区

の

人

で

あ

る

場

合

親としては反対するが、子どもの意思が強ければし

かたがない

家族や親戚の反対があれば、結婚を認めない

■考え方別（問 35 と問 26、問 27、問 28、問 36、問 37 との関連） 
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634 327 234 46 27
100.0 51.6 36.9 7.3 4.3
304 159 113 17 15

100.0 52.3 37.2 5.6 4.9
324 164 119 29 12

100.0 50.6 36.7 9.0 3.7
6 4 2 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
27 17 9 0 1

100.0 63.0 33.3 0.0 3.7
94 56 31 7 0

100.0 59.6 33.0 7.4 0.0
138 75 52 8 3

100.0 54.3 37.7 5.8 2.2
100 53 39 7 1

100.0 53.0 39.0 7.0 1.0
123 64 42 8 9

100.0 52.0 34.1 6.5 7.3
148 59 60 16 13

100.0 39.9 40.5 10.8 8.8
4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
96 42 40 9 5

100.0 43.8 41.7 9.4 5.2
220 123 72 13 12

100.0 55.9 32.7 5.9 5.5
124 66 45 10 3

100.0 53.2 36.3 8.1 2.4
186 90 76 13 7

100.0 48.4 40.9 7.0 3.8
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
6 4 1 1 0

100.0 66.7 16.7 16.7 0.0
82 27 41 9 5

100.0 32.9 50.0 11.0 6.1
21 10 10 1 0

100.0 47.6 47.6 4.8 0.0
16 14 2 0 0

100.0 87.5 12.5 0.0 0.0
23 12 7 2 2

100.0 52.2 30.4 8.7 8.7
53 30 21 1 1

100.0 56.6 39.6 1.9 1.9
85 49 31 3 2

100.0 57.6 36.5 3.5 2.4
89 46 36 6 1

100.0 51.7 40.4 6.7 1.1
5 3 2 0 0

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0
118 64 38 10 6

100.0 54.2 32.2 8.5 5.1
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
121 59 40 13 9

100.0 48.8 33.1 10.7 7.4
15 9 4 1 1

100.0 60.0 26.7 6.7 6.7
5 4 1 0 0

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0
196 104 70 10 12

100.0 53.1 35.7 5.1 6.1
229 108 90 20 11

100.0 47.2 39.3 8.7 4.8
121 67 44 7 3

100.0 55.4 36.4 5.8 2.5
73 39 25 8 1

100.0 53.4 34.2 11.0 1.4
15 9 5 1 0

100.0 60.0 33.3 6.7 0.0

絶

対

に

結

婚

を

認

め

な

い

上段:人数　下段:％

回

答

者

数

子

ど

も

の

意

思

を

尊

重

す

る

。

親

が

口

を

だ

す

べ

き

こ

と

で

は

な

い

親

と

し

て

は

反

対

す

る

が

、

子

ど

も

の

意

思

が

強

け

れ

ば

し

か

た

が

な

い 家

族

や

親

戚

の

反

対

が

あ

れ

ば

、

結

婚

を

認

め

な

い

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

全体

性

別

男性

女性

不明・無回答

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を含

む）

その他

不明・無回答

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営者、

役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

問 29 で「１．知っている」と回答し、かつ、子どもがいる人への設問 

【問【問【問【問 36363636】あなたのお子さんの結婚しようとする相手が同和地区の人であるとわかっ】あなたのお子さんの結婚しようとする相手が同和地区の人であるとわかっ】あなたのお子さんの結婚しようとする相手が同和地区の人であるとわかっ】あなたのお子さんの結婚しようとする相手が同和地区の人であるとわかっ

た場合、あなたはどうしますか。（○は１つ）た場合、あなたはどうしますか。（○は１つ）た場合、あなたはどうしますか。（○は１つ）た場合、あなたはどうしますか。（○は１つ）    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「最終学歴」は、在学中を含む 

※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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634 327 234 46 27
100.0 51.6 36.9 7.3 4.3
391 224 130 22 15

100.0 57.3 33.2 5.6 3.8
203 89 91 15 8

100.0 43.8 44.8 7.4 3.9
17 7 5 2 3

100.0 41.2 29.4 11.8 17.6
3 1 2 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0
1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
12 2 5 5 0

100.0 16.7 41.7 41.7 0.0
268 165 84 11 8

100.0 61.6 31.3 4.1 3.0
330 151 140 25 14

100.0 45.8 42.4 7.6 4.2
16 6 5 3 2

100.0 37.5 31.3 18.8 12.5
4 0 2 0 2

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0
11 2 3 5 1

100.0 18.2 27.3 45.5 9.1
187 86 77 15 9

100.0 46.0 41.2 8.0 4.8
164 89 55 12 8

100.0 54.3 33.5 7.3 4.9
276 147 102 17 10

100.0 53.3 37.0 6.2 3.6
121 73 36 6 6

100.0 60.3 29.8 5.0 5.0
426 210 167 29 20

100.0 49.3 39.2 6.8 4.7
82 39 31 11 1

100.0 47.6 37.8 13.4 1.2
81 58 17 4 2

100.0 71.6 21.0 4.9 2.5
97 69 24 2 2

100.0 71.1 24.7 2.1 2.1
52 32 19 0 1

100.0 61.5 36.5 0.0 1.9
16 9 6 0 1

100.0 56.3 37.5 0.0 6.3
5 3 2 0 0

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0
59 30 26 1 2

100.0 50.8 44.1 1.7 3.4
8 5 2 0 1

100.0 62.5 25.0 0.0 12.5
18 12 4 2 0

100.0 66.7 22.2 11.1 0.0
129 62 50 11 6

100.0 48.1 38.8 8.5 4.7
253 108 106 26 13

100.0 42.7 41.9 10.3 5.1
19 4 9 2 4

100.0 21.1 47.4 10.5 21.1
111 48 47 12 4

100.0 43.2 42.3 10.8 3.6
85 40 36 7 2

100.0 47.1 42.4 8.2 2.4
246 161 73 6 6

100.0 65.4 29.7 2.4 2.4
163 71 66 15 11

100.0 43.6 40.5 9.2 6.7

自分ではどうしようもない問題だから、なりゆきにまかせる

よりしかたがないと思う

自分ではどうしようもない問題だが、だれかしかるべき人が

解決してくれると思う

基本的人権にかかわる問題だから、自分も県民の一人とし

て、この問題の解決に努力すべきだと思う

わからない

中学校で受けた

高校で受けた

大学で受けた

市民対象の講座などで受けた

これは、同和地区の人だけの問題だから、自分とは直接関

係ない問題だと思う

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

問

3

3

　

学

校

・

職

場

・

地

域

で

同

和

問

題

に

つ

い

て

学

ん

だ

こ

と

が

あ

る

か

問

3

8

　

同

和

問

題

の

解

決

の

認

識

に

つ

い

て

そう思う

そう思わない

いちがいにはいえない

ある

ない

わからない

職場の研修で受けた

ＰＴＡや民間団体が主催する研修会で受けた

その他

覚えていない

受けたことはない

小学校で受けた

問

２

　

差

別

や

偏

見

あらゆる差別、偏見は、許されるものでなく、なくさなくては

いけない

差別、偏見は、できるかぎりなくすべきである

差別、偏見はなくならないので、甘んじて受け入れる

差別、偏見は、社会にとって必要なものである

わからない

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

どちらかといえば重要でない

重要でない

わからない

絶

対

に

結

婚

を

認

め

な

い

全体

上段:人数 下段:％

回

答

者

数

子

ど

も

の

意

思

を

尊

重

す

る

。

親

が

口

を

だ

す

べ

き

こ

と

で

は

な

い

親

と

し

て

は

反

対

す

る

が

、

子

ど

も

の

意

思

が

強

け

れ

ば

し

か

た

が

な

い

家

族

や

親

戚

の

反

対

が

あ

れ

ば

、

結

婚

を

認

め

な

い

■考え方別（問 36 と問１、問２、問３、問６、問 33、問 38との関連） 
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308 62 150 73 23
100.0 20.1 48.7 23.7 7.5
155 43 68 33 11

100.0 27.7 43.9 21.3 7.1
147 18 80 38 11

100.0 12.2 54.4 25.9 7.5
6 1 2 2 1

100.0 16.7 33.3 33.3 16.7
94 14 57 19 4

100.0 14.9 60.6 20.2 4.3
63 13 31 16 3

100.0 20.6 49.2 25.4 4.8
39 12 19 6 2

100.0 30.8 48.7 15.4 5.1
21 6 13 2 0

100.0 28.6 61.9 9.5 0.0
27 7 10 7 3

100.0 25.9 37.0 25.9 11.1
58 9 18 21 10

100.0 15.5 31.0 36.2 17.2
6 1 2 2 1

100.0 16.7 33.3 33.3 16.7
41 9 15 11 6

100.0 22.0 36.6 26.8 14.6
79 21 32 21 5

100.0 26.6 40.5 26.6 6.3
58 10 34 10 4

100.0 17.2 58.6 17.2 6.9
121 20 66 28 7

100.0 16.5 54.5 23.1 5.8
2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
7 1 2 3 1

100.0 14.3 28.6 42.9 14.3
39 8 16 10 5

100.0 20.5 41.0 25.6 12.8
8 1 7 0 0

100.0 12.5 87.5 0.0 0.0
11 2 7 2 0

100.0 18.2 63.6 18.2 0.0
9 1 4 4 0

100.0 11.1 44.4 44.4 0.0
31 9 14 4 4

100.0 29.0 45.2 12.9 12.9
62 14 33 13 2

100.0 22.6 53.2 21.0 3.2
36 6 22 8 0

100.0 16.7 61.1 22.2 0.0
2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
23 2 11 8 2

100.0 8.7 47.8 34.8 8.7
22 1 14 7 0

100.0 4.5 63.6 31.8 0.0
48 14 13 13 8

100.0 29.2 27.1 27.1 16.7
10 1 6 2 1

100.0 10.0 60.0 20.0 10.0
7 2 2 2 1

100.0 28.6 28.6 28.6 14.3
97 18 51 16 12

100.0 18.6 52.6 16.5 12.4
95 19 46 27 3

100.0 20.0 48.4 28.4 3.2
67 15 28 19 5

100.0 22.4 41.8 28.4 7.5
40 8 22 8 2

100.0 20.0 55.0 20.0 5.0
9 2 3 3 1

100.0 22.2 33.3 33.3 11.1

絶

対

に

結

婚

し

な

い

上段:人数　下段:％

回

答

者

数

自

分

の

意

思

を

貫

い

て

結

婚

す

る

親

の

説

得

に

全

力

を

傾

け

た

の

ち

に

、

自

分

の

意

思

を

貫

い

て

結

婚

す

る 家

族

や

親

戚

の

反

対

が

あ

れ

ば

、

結

婚

し

な

い

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

全体

性

別

男性

女性

不明・無回答

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を含

む）

その他

不明・無回答

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営者、

役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

問 29 で「１．知っている」と回答し、かつ、未婚の人への設問 

【問【問【問【問 37373737】あなたが同和地区の人と】あなたが同和地区の人と】あなたが同和地区の人と】あなたが同和地区の人と恋愛恋愛恋愛恋愛し、結婚しようとするとき、親や親し、結婚しようとするとき、親や親し、結婚しようとするとき、親や親し、結婚しようとするとき、親や親戚戚戚戚からからからから強強強強

いいいい反対反対反対反対を受けたら、あなたはどうしますか。（○は１つ）を受けたら、あなたはどうしますか。（○は１つ）を受けたら、あなたはどうしますか。（○は１つ）を受けたら、あなたはどうしますか。（○は１つ）    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「最終学歴」は、在学中を含む 

※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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308 62 150 73 23
100.0 20.1 48.7 23.7 7.5
174 34 89 41 10

100.0 19.5 51.1 23.6 5.7
100 17 52 23 8

100.0 17.0 52.0 23.0 8.0
14 5 5 2 2

100.0 35.7 35.7 14.3 14.3
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 1 0 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
12 4 2 4 2

100.0 33.3 16.7 33.3 16.7
95 25 48 17 5

100.0 26.3 50.5 17.9 5.3
176 29 93 42 12

100.0 16.5 52.8 23.9 6.8
16 4 5 5 2

100.0 25.0 31.3 31.3 12.5
4 0 2 2 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
11 3 0 5 3

100.0 27.3 0.0 45.5 27.3
96 20 48 23 5

100.0 20.8 50.0 24.0 5.2
74 18 32 17 7

100.0 24.3 43.2 23.0 9.5
133 23 69 32 9

100.0 17.3 51.9 24.1 6.8
72 15 34 15 8

100.0 20.8 47.2 20.8 11.1
186 34 92 46 14

100.0 18.3 49.5 24.7 7.5
46 12 23 11 0

100.0 26.1 50.0 23.9 0.0
39 10 20 7 2

100.0 25.6 51.3 17.9 5.1
60 11 36 10 3

100.0 18.3 60.0 16.7 5.0
24 3 15 3 3

100.0 12.5 62.5 12.5 12.5
18 2 12 4 0

100.0 11.1 66.7 22.2 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
22 4 15 3 0

100.0 18.2 68.2 13.6 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100 0.0
6 0 4 2 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0
58 12 25 17 4

100.0 20.7 43.1 29.3 6.9
122 27 53 31 11

100.0 22.1 43.4 25.4 9.0
15 3 5 6 1

100.0 20.0 33.3 40.0 6.7
66 11 31 17 7

100.0 16.7 47.0 25.8 10.6
46 6 24 13 3

100.0 13.0 52.2 28.3 6.5
105 29 59 13 4

100.0 27.6 56.2 12.4 3.8
69 12 29 20 8

100.0 17.4 42.0 29.0 11.6
わからない

問

3

8

　

同

和

問

題

の

解

決

の

認

識

に

つ

い

て

覚えていない

受けたことはない

問

3

3

　

学

校

・

職

場

・

地

域

で

同

和

問

題

に

つ

い

て

学

ん

だ

こ

と

が

あ

る

か

小学校で受けた

中学校で受けた

高校で受けた

大学で受けた

市民対象の講座などで受けた

職場の研修で受けた

ＰＴＡや民間団体が主催する研修会で受けた

その他

これは、同和地区の人だけの問題だから、自分とは直接関

係ない問題だと思う

自分ではどうしようもない問題だから、なりゆきにまかせる

よりしかたがないと思う

自分ではどうしようもない問題だが、だれかしかるべき人が

解決してくれると思う

基本的人権にかかわる問題だから、自分も県民の一人とし

て、この問題の解決に努力すべきだと思う

ある

ない

わからない

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

そう思う

そう思わない

いちがいにはいえない

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

２

　

差

別

や

偏

見

差別、偏見は、社会にとって必要なものである

わからない

わからない

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

あらゆる差別、偏見は、許されるものでなく、なくさなくては

いけない

差別、偏見は、できるかぎりなくすべきである

差別、偏見はなくならないので、甘んじて受け入れる

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

どちらかといえば重要でない

重要でない

絶

対

に

結

婚

し

な

い

上段:人数 下段:％

全体

回

答

者

数

自

分

の

意

思

を

貫

い

て

結

婚

す

る

親

の

説

得

に

全

力

を

傾

け

た

の

ち

に

、

自

分

の

意

思

を

貫

い

て

結

婚

す

る

家

族

や

親

戚

の

反

対

が

あ

れ

ば

、

結

婚

し

な

い

■考え方別（問 37 と問１、問２、問３、問６、問 33、問 38との関連） 
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1,361 36 195 191 447 404 88
100.0 2.6 14.3 14.0 32.8 29.7 6.5
617 19 96 75 224 161 42

100.0 3.1 15.6 12.2 36.3 26.1 6.8
730 17 97 116 218 241 41

100.0 2.3 13.3 15.9 29.9 33.0 5.6
14 0 2 0 5 2 5

100.0 0.0 14.3 0.0 35.7 14.3 35.7
213 6 33 50 61 59 4

100.0 2.8 15.5 23.5 28.6 27.7 1.9
215 5 41 47 74 46 2

100.0 2.3 19.1 21.9 34.4 21.4 0.9
244 5 33 39 84 80 3

100.0 2.0 13.5 16.0 34.4 32.8 1.2
169 2 32 16 54 62 3

100.0 1.2 18.9 9.5 32.0 36.7 1.8
200 4 25 17 70 69 15

100.0 2.0 12.5 8.5 35.0 34.5 7.5
307 14 29 22 101 86 55

100.0 4.6 9.4 7.2 32.9 28.0 17.9
13 0 2 0 3 2 6

100.0 0.0 15.4 0.0 23.1 15.4 46.2
246 9 24 21 71 89 32

100.0 3.7 9.8 8.5 28.9 36.2 13.0
466 10 61 58 167 143 27

100.0 2.1 13.1 12.4 35.8 30.7 5.8
259 4 35 43 87 85 5

100.0 1.5 13.5 16.6 33.6 32.8 1.9
360 11 73 69 115 80 12

100.0 3.1 20.3 19.2 31.9 22.2 3.3
8 1 0 0 2 3 2

100.0 12.5 0.0 0.0 25.0 37.5 25.0
22 1 2 0 5 4 10

100.0 4.5 9.1 0.0 22.7 18.2 45.5
172 7 28 17 64 43 13

100.0 4.1 16.3 9.9 37.2 25.0 7.6
46 1 5 9 14 14 3

100.0 2.2 10.9 19.6 30.4 30.4 6.5
25 0 3 1 14 7 0

100.0 0.0 12.0 4.0 56.0 28.0 0.0
39 3 7 7 14 6 2

100.0 7.7 17.9 17.9 35.9 15.4 5.1
124 5 23 20 38 36 2

100.0 4.0 18.5 16.1 30.6 29.0 1.6
198 1 28 41 74 51 3

100.0 0.5 14.1 20.7 37.4 25.8 1.5
196 3 19 32 63 74 5

100.0 1.5 9.7 16.3 32.1 37.8 2.6
7 0 2 1 2 2 0

100.0 0.0 28.6 14.3 28.6 28.6 0.0
209 5 29 32 57 72 14

100.0 2.4 13.9 15.3 27.3 34.4 6.7
32 0 9 5 10 7 1

100.0 0.0 28.1 15.6 31.3 21.9 3.1
258 6 36 21 82 81 32

100.0 2.3 14.0 8.1 31.8 31.4 12.4
37 4 4 3 11 9 6

100.0 10.8 10.8 8.1 29.7 24.3 16.2
18 1 2 2 4 2 7

100.0 5.6 11.1 11.1 22.2 11.1 38.9
376 12 58 50 114 121 21

100.0 3.2 15.4 13.3 30.3 32.2 5.6
486 14 78 67 166 133 28

100.0 2.9 16.0 13.8 34.2 27.4 5.8
297 6 37 51 90 98 15

100.0 2.0 12.5 17.2 30.3 33.0 5.1
167 3 17 22 65 47 13

100.0 1.8 10.2 13.2 38.9 28.1 7.8
35 1 5 1 12 5 11

100.0 2.9 14.3 2.9 34.3 14.3 31.4

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を

含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

わ

か

ら

な

い

不

明

・

無

回

答

回

答

者

数

こ

れ

は

、

同

和

地

区

の

人

だ

け

の

問

題

だ

か

ら

、

自

分

と

は

直

接

関

係

な

い

問

題

だ

と

思

う

自

分

で

は

ど

う

し

よ

う

も

な

い

問

題

だ

か

ら

、

な

り

ゆ

き

に

ま

か

せ

る

よ

り

し

か

た

が

な

い

と

思

う

自

分

で

は

ど

う

し

よ

う

も

な

い

問

題

だ

が

、

だ

れ

か

し

か

る

べ

き

人

が

解

決

し

て

く

れ

る

と

思

う

基

本

的

人

権

に

か

か

わ

る

問

題

だ

か

ら

、

自

分

も

県

民

の

一

人

と

し

て

、

こ

の

問

題

の

解

決

に

努

力

す

べ

き

だ

と

思

う

 

15．同和問題解決のための対応について 

 

【問【問【問【問 38383838】同和問題の】同和問題の】同和問題の】同和問題の解解解解決に決に決に決に対対対対するあなたの考えに最も近いのはどれですか。（○は１するあなたの考えに最も近いのはどれですか。（○は１するあなたの考えに最も近いのはどれですか。（○は１するあなたの考えに最も近いのはどれですか。（○は１

つ）つ）つ）つ）    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「最終学歴」は、在学中を含む 

※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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1,361 36 195 191 447 404 88
100.0 2.6 14.3 14.0 32.8 29.7 6.5
746 16 93 100 297 201 39

100.0 2.1 12.5 13.4 39.8 26.9 5.2
487 12 80 82 136 147 30

100.0 2.5 16.4 16.8 27.9 30.2 6.2
54 5 9 6 4 26 4

100.0 9.3 16.7 11.1 7.4 48.1 7.4
6 0 3 0 2 1 0

100.0 0.0 50.0 0.0 33.3 16.7 0.0
5 3 0 0 1 1 0

100.0 60.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0
47 0 7 2 5 26 7

100.0 0.0 14.9 4.3 10.6 55.3 14.9
16 0 3 1 2 2 8

100.0 0.0 18.8 6.3 12.5 12.5 50.0
493 13 47 57 226 121 29

100.0 2.6 9.5 11.6 45.8 24.5 5.9
752 17 131 125 201 239 39

100.0 2.3 17.4 16.6 26.7 31.8 5.2
48 4 7 4 8 20 5

100.0 8.3 14.6 8.3 16.7 41.7 10.4
17 1 2 2 6 3 3

100.0 5.9 11.8 11.8 35.3 17.6 17.6
34 1 5 2 4 19 3

100.0 2.9 14.7 5.9 11.8 55.9 8.8
17 0 3 1 2 2 9

100.0 0.0 17.6 5.9 11.8 11.8 52.9
371 12 58 50 124 106 21

100.0 3.2 15.6 13.5 33.4 28.6 5.7
346 9 47 41 144 87 18

100.0 2.6 13.6 11.8 41.6 25.1 5.2
622 13 87 99 175 207 41

100.0 2.1 14.0 15.9 28.1 33.3 6.6
22 2 3 1 4 4 8

100.0 9.1 13.6 4.5 18.2 18.2 36.4
238 6 39 35 92 58 8

100.0 2.5 16.4 14.7 38.7 24.4 3.4
876 29 112 127 293 263 52

100.0 3.3 12.8 14.5 33.4 30.0 5.9
231 1 42 27 59 82 20

100.0 0.4 18.2 11.7 25.5 35.5 8.7
16 0 2 2 3 1 8

100.0 0.0 12.5 12.5 18.8 6.3 50.0
110 4 21 25 42 17 1

100.0 3.6 19.1 22.7 38.2 15.5 0.9
140 3 26 22 65 23 1

100.0 2.1 18.6 15.7 46.4 16.4 0.7
70 0 14 11 36 9 0

100.0 0.0 20.0 15.7 51.4 12.9 0.0
31 0 6 3 15 6 1

100.0 0.0 19.4 9.7 48.4 19.4 3.2
6 0 1 0 5 0 0

100.0 0.0 16.7 0.0 83.3 0.0 0.0
81 2 14 5 42 16 2

100.0 2.5 17.3 6.2 51.9 19.8 2.5
9 0 2 0 5 2 0

100.0 0.0 22.2 0.0 55.6 22.2 0.0
22 0 5 1 11 5 0

100.0 0.0 22.7 4.5 50.0 22.7 0.0
175 6 24 34 46 59 6

100.0 3.4 13.7 19.4 26.3 33.7 3.4
351 11 64 43 128 98 7

100.0 3.1 18.2 12.3 36.5 27.9 2.0
30 3 3 3 5 2 14

100.0 10.0 10.0 10.0 16.7 6.7 46.7

わからない

問

２

　

差

別

や

偏

見

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ
た

経

験

ある

ない

わからない

不明・無回答

あらゆる差別、偏見は、許されるものでなく、なくさなくては

いけない

差別、偏見は、できるかぎりなくすべきである

差別、偏見はなくならないので、甘んじて受け入れる

差別、偏見は、社会にとって必要なものである

わからない

不明・無回答

問

3

3

　

学

校

・

職

場

・

地

域

で

同

和

問

題

に

つ

い

て

学

ん

だ

こ

と

が

あ

る

か

そう思う

そう思わない

いちがいにはいえない

不明・無回答

覚えていない

受けたことはない

不明・無回答

小学校で受けた

その他

中学校で受けた

高校で受けた

大学で受けた

市民対象の講座などで受けた

職場の研修で受けた

ＰＴＡや民間団体が主催する研修会で受けた

上段:人数 下段:％

わ

か

ら

な

い

不

明

・

無

回

答

非常に重要である

どちらかといえば重要である

こ

れ

は

、

同

和

地

区

の

人

だ

け

の

問

題

だ

か

ら

、

自

分

と

は

直

接

関

係

な

い

問

題

だ

と

思

う

自

分

で

は

ど

う

し

よ

う

も

な

い

問

題

だ

か

ら

、

な

り

ゆ

き

に

ま

か

せ

る

よ

り

し

か

た

が

な

い

と

思

う

自

分

で

は

ど

う

し

よ

う

も

な

い

問

題

だ

が

、

だ

れ

か

し

か

る

べ

き

人

が

解

決

し

て

く

れ

る

と

思

う

基

本

的

人

権

に

か

か

わ

る

問

題

だ

か

ら

、

自

分

も

県

民

の

一

人

と

し

て

、

こ

の

問

題

の

解

決

に

努

力

す

べ

き

だ

と

思

う

全体

回

答

者

数

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

不明・無回答

どちらでもない

どちらかといえば重要でない

重要でない

■考え方別（問 38 と問１、問２、問３、問６、問 33 との関連） 
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1,361 423 820 369 422 504 260 577 15 29 106 52
100.0 31.1 60.2 27.1 31.0 37.0 19.1 42.4 1.1 2.1 7.8 3.8
617 220 379 182 188 225 122 249 7 17 39 21

100.0 35.7 61.4 29.5 30.5 36.5 19.8 40.4 1.1 2.8 6.3 3.4
730 200 435 184 230 275 136 327 8 11 65 28

100.0 27.4 59.6 25.2 31.5 37.7 18.6 44.8 1.1 1.5 8.9 3.8
14 3 6 3 4 4 2 1 0 1 2 3

100.0 21.4 42.9 21.4 28.6 28.6 14.3 7.1 0.0 7.1 14.3 21.4
213 61 126 62 69 86 49 108 4 5 13 0

100.0 28.6 59.2 29.1 32.4 40.4 23.0 50.7 1.9 2.3 6.1 0.0
215 53 149 67 82 76 43 100 4 2 10 2

100.0 24.7 69.3 31.2 38.1 35.3 20.0 46.5 1.9 0.9 4.7 0.9
244 95 164 78 76 82 54 104 2 7 17 1

100.0 38.9 67.2 32.0 31.1 33.6 22.1 42.6 0.8 2.9 7.0 0.4
169 56 107 44 55 63 34 64 2 3 13 3

100.0 33.1 63.3 26.0 32.5 37.3 20.1 37.9 1.2 1.8 7.7 1.8
200 69 126 64 62 96 34 88 2 2 12 7

100.0 34.5 63.0 32.0 31.0 48.0 17.0 44.0 1.0 1.0 6.0 3.5
307 87 144 51 74 97 45 112 1 9 40 35

100.0 28.3 46.9 16.6 24.1 31.6 14.7 36.5 0.3 2.9 13.0 11.4
13 2 4 3 4 4 1 1 0 1 1 4

100.0 15.4 30.8 23.1 30.8 30.8 7.7 7.7 0.0 7.7 7.7 30.8
246 52 110 42 62 81 32 91 0 10 38 20

100.0 21.1 44.7 17.1 25.2 32.9 13.0 37.0 0.0 4.1 15.4 8.1
466 143 264 128 151 176 95 199 5 8 45 18

100.0 30.7 56.7 27.5 32.4 37.8 20.4 42.7 1.1 1.7 9.7 3.9
259 88 181 87 95 105 51 125 2 4 9 2

100.0 34.0 69.9 33.6 36.7 40.5 19.7 48.3 0.8 1.5 3.5 0.8
360 131 256 107 106 131 76 157 7 6 7 6

100.0 36.4 71.1 29.7 29.4 36.4 21.1 43.6 1.9 1.7 1.9 1.7
8 3 3 2 3 3 3 2 0 0 3 0

100.0 37.5 37.5 25.0 37.5 37.5 37.5 25.0 0.0 0.0 37.5 0.0
22 6 6 3 5 8 3 3 1 1 4 6

100.0 27.3 27.3 13.6 22.7 36.4 13.6 13.6 4.5 4.5 18.2 27.3
172 45 102 42 50 60 32 76 2 5 12 8

100.0 26.2 59.3 24.4 29.1 34.9 18.6 44.2 1.2 2.9 7.0 4.7
46 20 28 13 10 14 5 18 0 2 3 0

100.0 43.5 60.9 28.3 21.7 30.4 10.9 39.1 0.0 4.3 6.5 0.0
25 15 20 11 12 14 8 16 1 0 1 0

100.0 60.0 80.0 44.0 48.0 56.0 32.0 64.0 4.0 0.0 4.0 0.0
39 11 21 15 14 11 6 16 1 1 1 1

100.0 28.2 53.8 38.5 35.9 28.2 15.4 41.0 2.6 2.6 2.6 2.6
124 46 77 35 32 43 31 55 0 1 6 0

100.0 37.1 62.1 28.2 25.8 34.7 25.0 44.4 0.0 0.8 4.8 0.0
198 63 141 64 57 74 43 84 2 3 14 1

100.0 31.8 71.2 32.3 28.8 37.4 21.7 42.4 1.0 1.5 7.1 0.5
196 51 121 58 69 71 41 83 1 5 17 2

100.0 26.0 61.7 29.6 35.2 36.2 20.9 42.3 0.5 2.6 8.7 1.0
7 3 4 4 3 1 1 2 0 0 0 0

100.0 42.9 57.1 57.1 42.9 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0
209 59 125 42 72 83 30 102 3 2 13 12

100.0 28.2 59.8 20.1 34.4 39.7 14.4 48.8 1.4 1.0 6.2 5.7
32 12 24 8 11 14 6 15 0 1 0 0

100.0 37.5 75.0 25.0 34.4 43.8 18.8 46.9 0.0 3.1 0.0 0.0
258 81 130 64 75 95 49 89 3 8 37 17

100.0 31.4 50.4 24.8 29.1 36.8 19.0 34.5 1.2 3.1 14.3 6.6
37 14 19 8 12 17 6 18 2 0 1 5

100.0 37.8 51.4 21.6 32.4 45.9 16.2 48.6 5.4 0.0 2.7 13.5
18 3 8 5 5 7 2 3 0 1 1 6

100.0 16.7 44.4 27.8 27.8 38.9 11.1 16.7 0.0 5.6 5.6 33.3
376 111 224 98 112 127 66 160 3 7 34 14

100.0 29.5 59.6 26.1 29.8 33.8 17.6 42.6 0.8 1.9 9.0 3.7
486 151 305 121 146 186 105 206 4 8 35 16

100.0 31.1 62.8 24.9 30.0 38.3 21.6 42.4 0.8 1.6 7.2 3.3
297 94 187 85 107 104 58 121 1 9 20 9

100.0 31.6 63.0 28.6 36.0 35.0 19.5 40.7 0.3 3.0 6.7 3.0
167 63 92 54 50 75 31 79 6 4 14 5

100.0 37.7 55.1 32.3 29.9 44.9 18.6 47.3 3.6 2.4 8.4 3.0
35 4 12 11 7 12 0 11 1 1 3 8

100.0 11.4 34.3 31.4 20.0 34.3 0.0 31.4 2.9 2.9 8.6 22.9

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を

含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

回

答

者

数

人

権

意

識

を

高

め

る

た

め

の

啓

発

を

充

実

さ

せ

る

学

校

な

ど

に

お

い

て

人

権

教

育

を

充

実

さ

せ

る

社

会

に

見

ら

れ

る

不

合

理

な

格

差

を

解

消

さ

せ

る

た

め

の

施

策

を

充

実

さ

せ

る

社

会

的

に

弱

い

立

場

に

あ

る

人

を

救

済

、

支

援

し

て

い

く

わ

か

ら

な

い

不

明

・

無

回

答

人

権

に

か

か

わ

り

が

あ

る

職

場

に

勤

め

る

人

の

人

権

意

識

を

高

め

る

人

権

侵

害

に

対

す

る

法

的

規

制

を

強

化

す

る

個

人

個

人

自

ら

が

人

権

意

識

を

高

め

る

よ

う

に

努

め

る そ

の

他

特

に

な

い

16．人権尊重の取り組みについて 

 

【問【問【問【問 39393939】人権が尊重される社会を】人権が尊重される社会を】人権が尊重される社会を】人権が尊重される社会を実実実実現するには特にどのような現するには特にどのような現するには特にどのような現するには特にどのような取取取取りりりり組組組組みがみがみがみが必必必必要だと要だと要だと要だと

思いますか。（思いますか。（思いますか。（思いますか。（○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも））））    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「最終学歴」は、在学中を含む 

※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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1,361 423 820 369 422 504 260 577 15 29 106 52
100.0 31.1 60.2 27.1 31.0 37.0 19.1 42.4 1.1 2.1 7.8 3.8
746 292 510 240 265 321 174 361 8 7 33 19

100.0 39.1 68.4 32.2 35.5 43.0 23.3 48.4 1.1 0.9 4.4 2.5
487 118 269 112 128 163 77 181 6 7 48 17

100.0 24.2 55.2 23.0 26.3 33.5 15.8 37.2 1.2 1.4 9.9 3.5
54 7 20 12 16 11 7 18 1 5 9 3

100.0 13.0 37.0 22.2 29.6 20.4 13.0 33.3 1.9 9.3 16.7 5.6
6 1 4 2 1 2 0 4 0 1 0 0

100.0 16.7 66.7 33.3 16.7 33.3 0.0 66.7 0.0 16.7 0.0 0.0
5 0 1 0 1 0 0 2 0 2 0 0

100.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0
47 4 11 3 9 4 2 8 0 6 15 7

100.0 8.5 23.4 6.4 19.1 8.5 4.3 17.0 0.0 12.8 31.9 14.9
16 1 5 0 2 3 0 3 0 1 1 6

100.0 6.3 31.3 0.0 12.5 18.8 0.0 18.8 0.0 6.3 6.3 37.5
493 218 339 170 179 208 129 228 5 6 26 15

100.0 44.2 68.8 34.5 36.3 42.2 26.2 46.2 1.0 1.2 5.3 3.0
752 192 444 180 217 269 119 313 7 10 60 23

100.0 25.5 59.0 23.9 28.9 35.8 15.8 41.6 0.9 1.3 8.0 3.1
48 8 17 7 14 14 9 17 2 6 5 2

100.0 16.7 35.4 14.6 29.2 29.2 18.8 35.4 4.2 12.5 10.4 4.2
17 4 9 6 5 8 2 7 0 1 0 2

100.0 23.5 52.9 35.3 29.4 47.1 11.8 41.2 0.0 5.9 0.0 11.8
34 1 7 5 4 3 1 9 1 5 13 2

100.0 2.9 20.6 14.7 11.8 8.8 2.9 26.5 2.9 14.7 38.2 5.9
17 0 4 1 3 2 0 3 0 1 2 8

100.0 0.0 23.5 5.9 17.6 11.8 0.0 17.6 0.0 5.9 11.8 47.1
371 117 213 95 97 111 56 145 6 12 28 13

100.0 31.5 57.4 25.6 26.1 29.9 15.1 39.1 1.6 3.2 7.5 3.5
346 123 215 98 113 139 83 154 5 8 21 10

100.0 35.5 62.1 28.3 32.7 40.2 24.0 44.5 1.4 2.3 6.1 2.9
622 182 387 175 210 251 120 273 4 7 53 21

100.0 29.3 62.2 28.1 33.8 40.4 19.3 43.9 0.6 1.1 8.5 3.4
22 1 5 1 2 3 1 5 0 2 4 8

100.0 4.5 22.7 4.5 9.1 13.6 4.5 22.7 0.0 9.1 18.2 36.4
238 85 159 80 86 116 65 128 2 3 6 4

100.0 35.7 66.8 33.6 36.1 48.7 27.3 53.8 0.8 1.3 2.5 1.7
876 279 538 222 269 296 153 357 11 19 59 29

100.0 31.8 61.4 25.3 30.7 33.8 17.5 40.8 1.3 2.2 6.7 3.3
231 58 119 66 65 88 42 88 2 6 40 12

100.0 25.1 51.5 28.6 28.1 38.1 18.2 38.1 0.9 2.6 17.3 5.2
16 1 4 1 2 4 0 4 0 1 1 7

100.0 6.3 25.0 6.3 12.5 25.0 0.0 25.0 0.0 6.3 6.3 43.8
110 40 77 40 42 49 30 51 1 2 3 1

100.0 36.4 70.0 36.4 38.2 44.5 27.3 46.4 0.9 1.8 2.7 0.9
140 60 106 50 46 65 32 78 2 2 2 1

100.0 42.9 75.7 35.7 32.9 46.4 22.9 55.7 1.4 1.4 1.4 0.7
70 36 60 24 21 36 18 34 0 1 0 0

100.0 51.4 85.7 34.3 30.0 51.4 25.7 48.6 0.0 1.4 0.0 0.0
31 14 23 10 11 20 12 12 3 1 0 0

100.0 45.2 74.2 32.3 35.5 64.5 38.7 38.7 9.7 3.2 0.0 0.0
6 1 4 1 2 3 0 2 0 0 1 0

100.0 16.7 66.7 16.7 33.3 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0
81 40 62 34 31 47 27 36 0 2 1 2

100.0 49.4 76.5 42.0 38.3 58.0 33.3 44.4 0.0 2.5 1.2 2.5
9 6 8 5 6 6 3 5 1 0 0 0

100.0 66.7 88.9 55.6 66.7 66.7 33.3 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0
22 10 18 6 8 8 6 10 2 1 0 0

100.0 45.5 81.8 27.3 36.4 36.4 27.3 45.5 9.1 4.5 0.0 0.0
175 50 110 55 47 54 36 77 2 3 10 7

100.0 28.6 62.9 31.4 26.9 30.9 20.6 44.0 1.1 1.7 5.7 4.0
351 108 216 91 93 119 64 149 8 6 32 8

100.0 30.8 61.5 25.9 26.5 33.9 18.2 42.5 2.3 1.7 9.1 2.3
30 11 19 7 9 9 6 12 0 0 2 1

100.0 36.7 63.3 23.3 30.0 30.0 20.0 40.0 0.0 0.0 6.7 3.3

差別、偏見は、社会にとって必要なものであ

る

わからない

不明・無回答

問

２

　

差

別

や

偏

見

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

あらゆる差別、偏見は、許されるものでなく、

なくさなくてはいけない

差別、偏見は、できるかぎりなくすべきである

差別、偏見はなくならないので、甘んじて受け

入れる

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

ある

ない

わからない

不明・無回答

その他

問

3

3

　

学

校

・

職

場

・

地

域

で

同

和

問

題

に

つ

い

て

学

ん

だ

こ

と

が

あ

る

か

そう思う

そう思わない

いちがいにはいえない

不明・無回答

覚えていない

受けたことはない

不明・無回答

小学校で受けた

中学校で受けた

高校で受けた

大学で受けた

市民対象の講座などで受けた

職場の研修で受けた

ＰＴＡや民間団体が主催する研修会で受けた

重要でない

わからない

不明・無回答

人

権

に

か

か

わ

り

が

あ

る

職

場

に

勤

め

る

人

の

人

権

意

識

を

高

め

る

人

権

侵

害

に

対

す

る

法

的

規

制

を

強

化

す

る

どちらかといえば重要でない

個

人

個

人

自

ら

が

人

権

意

識

を

高

め

る

よ

う

に

努

め

る

不

明

・

無

回

答

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

全体

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

社

会

的

に

弱

い

立

場

に

あ

る

人

を

救

済

、

支

援

し

て

い

く

上段:人数 下段:％

回

答

者

数

人

権

意

識

を

高

め

る

た

め

の

啓

発

を

充

実

さ

せ

る

学

校

な

ど

に

お

い

て

人

権

教

育

を

充

実

さ

せ

る

社

会

に

見

ら

れ

る

不

合

理

な

格

差

を

解

消

さ

せ

る

た

め

の

施

策

を

充

実

さ

せ

る

■考え方別（問 39 と問１、問２、問３、問６、問 33 との関連） 
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1,361 196 297 387 244 389 210 32 77 61 8 502 80
100.0 14.4 21.8 28.4 17.9 28.6 15.4 2.4 5.7 4.5 0.6 36.9 5.9
617 106 142 187 106 193 93 19 36 37 2 228 32

100.0 17.2 23.0 30.3 17.2 31.3 15.1 3.1 5.8 6.0 0.3 37.0 5.2
730 90 153 198 138 194 116 11 40 24 6 269 44

100.0 12.3 21.0 27.1 18.9 26.6 15.9 1.5 5.5 3.3 0.8 36.8 6.0
14 0 2 2 0 2 1 2 1 0 0 5 4

100.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 7.1 14.3 7.1 0.0 0.0 35.7 28.6
213 24 36 60 58 39 31 7 10 18 0 92 2

100.0 11.3 16.9 28.2 27.2 18.3 14.6 3.3 4.7 8.5 0.0 43.2 0.9
215 27 40 65 60 62 43 5 13 18 2 74 2

100.0 12.6 18.6 30.2 27.9 28.8 20.0 2.3 6.0 8.4 0.9 34.4 0.9
244 39 57 75 41 73 49 4 18 13 3 83 5

100.0 16.0 23.4 30.7 16.8 29.9 20.1 1.6 7.4 5.3 1.2 34.0 2.0
169 28 40 46 25 47 26 2 9 7 2 66 5

100.0 16.6 23.7 27.2 14.8 27.8 15.4 1.2 5.3 4.1 1.2 39.1 3.0
200 33 62 59 29 77 32 5 12 1 1 64 14

100.0 16.5 31.0 29.5 14.5 38.5 16.0 2.5 6.0 0.5 0.5 32.0 7.0
307 45 62 81 31 90 28 8 15 4 0 118 47

100.0 14.7 20.2 26.4 10.1 29.3 9.1 2.6 4.9 1.3 0.0 38.4 15.3
13 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 5 5

100.0 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 38.5 38.5
246 26 39 60 19 66 19 4 7 2 0 105 29

100.0 10.6 15.9 24.4 7.7 26.8 7.7 1.6 2.8 0.8 0.0 42.7 11.8
466 60 110 130 82 141 72 12 23 22 2 182 25

100.0 12.9 23.6 27.9 17.6 30.3 15.5 2.6 4.9 4.7 0.4 39.1 5.4
259 40 56 80 60 71 52 5 18 14 4 81 6

100.0 15.4 21.6 30.9 23.2 27.4 20.1 1.9 6.9 5.4 1.5 31.3 2.3
360 67 88 110 81 104 63 8 26 22 2 126 9

100.0 18.6 24.4 30.6 22.5 28.9 17.5 2.2 7.2 6.1 0.6 35.0 2.5
8 2 3 3 2 4 1 1 1 1 0 2 2

100.0 25.0 37.5 37.5 25.0 50.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 25.0 25.0
22 1 1 4 0 3 3 2 2 0 0 6 9

100.0 4.5 4.5 18.2 0.0 13.6 13.6 9.1 9.1 0.0 0.0 27.3 40.9
172 14 34 51 23 48 25 3 6 9 2 70 15

100.0 8.1 19.8 29.7 13.4 27.9 14.5 1.7 3.5 5.2 1.2 40.7 8.7
46 12 14 12 9 16 8 1 4 1 0 15 0

100.0 26.1 30.4 26.1 19.6 34.8 17.4 2.2 8.7 2.2 0.0 32.6 0.0
25 6 9 8 8 12 5 1 7 1 1 4 0

100.0 24.0 36.0 32.0 32.0 48.0 20.0 4.0 28.0 4.0 4.0 16.0 0.0
39 8 6 13 6 11 6 0 1 1 0 11 2

100.0 20.5 15.4 33.3 15.4 28.2 15.4 0.0 2.6 2.6 0.0 28.2 5.1
124 17 28 40 20 33 16 4 7 10 0 40 4

100.0 13.7 22.6 32.3 16.1 26.6 12.9 3.2 5.6 8.1 0.0 32.3 3.2
198 26 37 46 48 47 41 5 10 14 1 85 1

100.0 13.1 18.7 23.2 24.2 23.7 20.7 2.5 5.1 7.1 0.5 42.9 0.5
196 29 44 65 42 59 30 3 11 13 2 67 5

100.0 14.8 22.4 33.2 21.4 30.1 15.3 1.5 5.6 6.6 1.0 34.2 2.6
7 1 2 4 1 4 2 1 2 1 0 1 0

100.0 14.3 28.6 57.1 14.3 57.1 28.6 14.3 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0
209 29 51 57 34 62 35 1 10 4 2 73 13

100.0 13.9 24.4 27.3 16.3 29.7 16.7 0.5 4.8 1.9 1.0 34.9 6.2
32 6 6 11 12 8 5 0 1 2 0 13 0

100.0 18.8 18.8 34.4 37.5 25.0 15.6 0.0 3.1 6.3 0.0 40.6 0.0
258 39 56 70 34 80 32 8 14 4 0 108 26

100.0 15.1 21.7 27.1 13.2 31.0 12.4 3.1 5.4 1.6 0.0 41.9 10.1
37 8 9 8 6 8 3 3 4 1 0 10 6

100.0 21.6 24.3 21.6 16.2 21.6 8.1 8.1 10.8 2.7 0.0 27.0 16.2
18 1 1 2 1 1 2 2 0 0 0 5 8

100.0 5.6 5.6 11.1 5.6 5.6 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 27.8 44.4
376 48 69 89 69 98 52 7 26 23 1 158 23

100.0 12.8 18.4 23.7 18.4 26.1 13.8 1.9 6.9 6.1 0.3 42.0 6.1
486 73 111 140 91 141 74 12 21 17 3 185 23

100.0 15.0 22.8 28.8 18.7 29.0 15.2 2.5 4.3 3.5 0.6 38.1 4.7
297 47 74 97 58 94 54 5 14 11 1 94 15

100.0 15.8 24.9 32.7 19.5 31.6 18.2 1.7 4.7 3.7 0.3 31.6 5.1
167 25 41 54 25 55 26 6 13 10 2 55 10

100.0 15.0 24.6 32.3 15.0 32.9 15.6 3.6 7.8 6.0 1.2 32.9 6.0
35 3 2 7 1 1 4 2 3 0 1 10 9

100.0 8.6 5.7 20.0 2.9 2.9 11.4 5.7 8.6 0.0 2.9 28.6 25.7

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を

含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

回

答

者

数

講

演

会

、

講

座

、

研

修

会

、

シ

ン

ポ

ジ

ウ

ム

自

治

体

の

広

報

紙

や

人

権

情

報

紙

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

で

の

啓

発

広

告

駅

や

電

車

内

で

の

ポ

ス

タ

ー

掲

示

や

中

吊

り

広

告 そ

の

他

特

に

な

い

不

明

・

無

回

答

新

聞

・

雑

誌

広

告

公

的

機

関

や

店

頭

で

の

ポ

ス

タ

ー

掲

示

あ

い

ち

人

権

啓

発

プ

ラ

ザ

な

ど

の

啓

発

施

設

の

利

用

人

権

啓

発

冊

子

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

で

の

情

報

発

信

 

17．啓発活動への参加、認知について 

 

【問【問【問【問 40404040】】】】国、県、国、県、国、県、国、県、市町村市町村市町村市町村では、では、では、では、次次次次のような人権に関するのような人権に関するのような人権に関するのような人権に関する啓啓啓啓発を発を発を発を行行行行っています。このっています。このっています。このっています。この

ううううちちちち、あなたが見たり、聞いたり、、あなたが見たり、聞いたり、、あなたが見たり、聞いたり、、あなたが見たり、聞いたり、参加参加参加参加したり、利用したことがあるものしたり、利用したことがあるものしたり、利用したことがあるものしたり、利用したことがあるもの

はありますか。（○はいくつでも）はありますか。（○はいくつでも）はありますか。（○はいくつでも）はありますか。（○はいくつでも）    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「最終学歴」は、在学中を含む 

※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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1,361 196 297 387 244 389 210 32 77 61 8 502 80
100.0 14.4 21.8 28.4 17.9 28.6 15.4 2.4 5.7 4.5 0.6 36.9 5.9
746 125 196 240 150 253 134 27 54 37 3 243 37

100.0 16.8 26.3 32.2 20.1 33.9 18.0 3.6 7.2 5.0 0.4 32.6 5.0
487 65 93 130 84 121 69 4 23 20 3 187 26

100.0 13.3 19.1 26.7 17.2 24.8 14.2 0.8 4.7 4.1 0.6 38.4 5.3
54 5 3 9 5 9 2 0 0 2 1 33 2

100.0 9.3 5.6 16.7 9.3 16.7 3.7 0.0 0.0 3.7 1.9 61.1 3.7
6 1 2 0 2 2 1 0 0 0 0 3 0

100.0 16.7 33.3 0.0 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
5 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0
47 0 3 7 2 3 3 0 0 2 0 29 7

100.0 0.0 6.4 14.9 4.3 6.4 6.4 0.0 0.0 4.3 0.0 61.7 14.9
16 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 4 8

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0 6.3 25.0 50.0
493 87 128 152 87 169 93 20 36 22 3 160 26

100.0 17.6 26.0 30.8 17.6 34.3 18.9 4.1 7.3 4.5 0.6 32.5 5.3
752 102 163 214 146 197 108 11 40 34 3 287 35

100.0 13.6 21.7 28.5 19.4 26.2 14.4 1.5 5.3 4.5 0.4 38.2 4.7
48 0 3 8 5 11 3 0 0 3 0 26 3

100.0 0.0 6.3 16.7 10.4 22.9 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 54.2 6.3
17 5 1 4 3 3 1 0 0 2 1 6 3

100.0 29.4 5.9 23.5 17.6 17.6 5.9 0.0 0.0 11.8 5.9 35.3 17.6
34 2 2 7 3 8 4 0 1 0 0 19 5

100.0 5.9 5.9 20.6 8.8 23.5 11.8 0.0 2.9 0.0 0.0 55.9 14.7
17 0 0 2 0 1 1 1 0 0 1 4 8

100.0 0.0 0.0 11.8 0.0 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9 23.5 47.1
371 57 87 109 56 104 51 8 19 12 3 136 21

100.0 15.4 23.5 29.4 15.1 28.0 13.7 2.2 5.1 3.2 0.8 36.7 5.7
346 59 66 102 71 105 55 11 25 18 0 136 12

100.0 17.1 19.1 29.5 20.5 30.3 15.9 3.2 7.2 5.2 0.0 39.3 3.5
622 79 143 175 116 179 102 11 32 31 4 225 34

100.0 12.7 23.0 28.1 18.6 28.8 16.4 1.8 5.1 5.0 0.6 36.2 5.5
22 1 1 1 1 1 2 2 1 0 1 5 13

100.0 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 9.1 9.1 4.5 0.0 4.5 22.7 59.1
238 38 59 72 55 74 50 10 25 18 1 71 12

100.0 16.0 24.8 30.3 23.1 31.1 21.0 4.2 10.5 7.6 0.4 29.8 5.0
876 135 200 256 149 264 130 16 44 34 6 325 42

100.0 15.4 22.8 29.2 17.0 30.1 14.8 1.8 5.0 3.9 0.7 37.1 4.8
231 23 36 58 39 51 29 5 8 9 1 103 18

100.0 10.0 15.6 25.1 16.9 22.1 12.6 2.2 3.5 3.9 0.4 44.6 7.8
16 0 2 1 1 0 1 1 0 0 0 3 8

100.0 0.0 12.5 6.3 6.3 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 18.8 50.0
318 42 59 68 44 82 40 3 16 11 3 141 21

100.0 13.2 18.6 21.4 13.8 25.8 12.6 0.9 5.0 3.5 0.9 44.3 6.6
512 69 114 158 95 145 94 10 22 27 4 187 21

100.0 13.5 22.3 30.9 18.6 28.3 18.4 2.0 4.3 5.3 0.8 36.5 4.1
472 80 118 153 100 155 71 19 36 21 1 159 14

100.0 16.9 25.0 32.4 21.2 32.8 15.0 4.0 7.6 4.4 0.2 33.7 3.0
59 5 6 8 5 7 5 0 3 2 0 15 24

100.0 8.5 10.2 13.6 8.5 11.9 8.5 0.0 5.1 3.4 0.0 25.4 40.7

差別、偏見は、できるかぎりなくすべきである

わからない

不明・無回答

そう思う

そう思わない

いちがいにはいえない

不明・無回答

当然だと思う

問

２

　

差

別

や

偏

見

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

ある

ない

差別、偏見はなくならないので、甘んじて受け入れる

差別、偏見は、社会にとって必要なものである

わからない

不明・無回答

あらゆる差別、偏見は、許されるものでなく、なくさなくて

はいけない

問

2

6

　

結

婚

相

手

の

家

柄

・

血

筋

を

問

題

に

す

る

風

習

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと思

う

まちがっているから、なくしていかなければならないと思

う

不明・無回答

重要でない

わからない

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

で

の

啓

発

広

告

不明・無回答

そ

の

他

駅

や

電

車

内

で

の

ポ

ス

タ

ー

掲

示

や

中

吊

り

広

告

上段:人数 下段:％

回

答

者

数

講

演

会

、

講

座

、

研

修

会

、

シ

ン

ポ

ジ

ウ

ム

自

治

体

の

広

報

紙

や

人

権

情

報

紙

全体

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

不

明

・

無

回

答

非常に重要である

どちらかといえば重要である

どちらでもない

どちらかといえば重要でない

新

聞

・

雑

誌

広

告

公

的

機

関

や

店

頭

で

の

ポ

ス

タ

ー

掲

示

あ

い

ち

人

権

啓

発

プ

ラ

ザ

な

ど

の

啓

発

施

設

の

利

用

人

権

啓

発

冊

子

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

で

の

情

報

発

信

特

に

な

い

■考え方別（問 40 と問１、問２、問３、問６、問 26 との関連） 
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1,361 196 297 387 244 389 210 32 77 61 8 502 80
100.0 14.4 21.8 28.4 17.9 28.6 15.4 2.4 5.7 4.5 0.6 36.9 5.9
477 76 97 130 76 137 66 5 26 16 2 181 28

100.0 15.9 20.3 27.3 15.9 28.7 13.8 1.0 5.5 3.4 0.4 37.9 5.9
467 55 101 133 88 133 79 13 24 27 5 184 18

100.0 11.8 21.6 28.5 18.8 28.5 16.9 2.8 5.1 5.8 1.1 39.4 3.9
358 59 93 117 76 111 61 14 23 16 1 119 12

100.0 16.5 26.0 32.7 21.2 31.0 17.0 3.9 6.4 4.5 0.3 33.2 3.4
59 6 6 7 4 8 4 0 4 2 0 18 22

100.0 10.2 10.2 11.9 6.8 13.6 6.8 0.0 6.8 3.4 0.0 30.5 37.3
593 86 117 171 93 167 77 12 28 19 2 228 36

100.0 14.5 19.7 28.8 15.7 28.2 13.0 2.0 4.7 3.2 0.3 38.4 6.1
334 48 74 90 60 95 65 5 19 20 3 132 13

100.0 14.4 22.2 26.9 18.0 28.4 19.5 1.5 5.7 6.0 0.9 39.5 3.9
375 60 98 121 86 121 65 15 28 20 3 123 8

100.0 16.0 26.1 32.3 22.9 32.3 17.3 4.0 7.5 5.3 0.8 32.8 2.1
59 2 8 5 5 6 3 0 2 2 0 19 23

100.0 3.4 13.6 8.5 8.5 10.2 5.1 0.0 3.4 3.4 0.0 32.2 39.0
110 20 28 38 31 24 23 6 11 8 0 39 3

100.0 18.2 25.5 34.5 28.2 21.8 20.9 5.5 10.0 7.3 0.0 35.5 2.7
140 27 38 48 38 55 28 5 18 10 3 35 2

100.0 19.3 27.1 34.3 27.1 39.3 20.0 3.6 12.9 7.1 2.1 25.0 1.4
70 14 29 25 18 29 16 3 10 7 0 14 2

100.0 20.0 41.4 35.7 25.7 41.4 22.9 4.3 14.3 10.0 0.0 20.0 2.9
31 12 15 15 14 15 9 1 9 5 1 2 0

100.0 38.7 48.4 48.4 45.2 48.4 29.0 3.2 29.0 16.1 3.2 6.5 0.0
6 4 4 2 0 2 0 1 1 0 0 1 0

100.0 66.7 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0
81 33 42 26 24 33 24 8 20 3 0 13 2

100.0 40.7 51.9 32.1 29.6 40.7 29.6 9.9 24.7 3.7 0.0 16.0 2.5
9 6 1 3 1 4 1 0 3 0 1 1 1

100.0 66.7 11.1 33.3 11.1 44.4 11.1 0.0 33.3 0.0 11.1 11.1 11.1
22 7 7 5 4 4 3 1 2 0 1 4 1

100.0 31.8 31.8 22.7 18.2 18.2 13.6 4.5 9.1 0.0 4.5 18.2 4.5
175 24 40 44 35 52 30 3 6 6 0 62 10

100.0 13.7 22.9 25.1 20.0 29.7 17.1 1.7 3.4 3.4 0.0 35.4 5.7
351 34 69 92 44 105 52 6 17 10 3 152 11

100.0 9.7 19.7 26.2 12.5 29.9 14.8 1.7 4.8 2.8 0.9 43.3 3.1
30 3 9 13 3 11 6 1 3 2 0 4 3

100.0 10.0 30.0 43.3 10.0 36.7 20.0 3.3 10.0 6.7 0.0 13.3 10.0
36 4 4 11 5 8 7 1 3 2 0 12 3

100.0 11.1 11.1 30.6 13.9 22.2 19.4 2.8 8.3 5.6 0.0 33.3 8.3
195 33 40 60 33 53 35 2 5 8 1 81 5

100.0 16.9 20.5 30.8 16.9 27.2 17.9 1.0 2.6 4.1 0.5 41.5 2.6
191 24 31 57 44 55 35 4 9 17 1 63 9

100.0 12.6 16.2 29.8 23.0 28.8 18.3 2.1 4.7 8.9 0.5 33.0 4.7
447 86 141 154 106 170 84 18 40 26 2 115 13

100.0 19.2 31.5 34.5 23.7 38.0 18.8 4.0 8.9 5.8 0.4 25.7 2.9
404 41 72 84 47 88 38 4 16 6 4 212 15

100.0 10.1 17.8 20.8 11.6 21.8 9.4 1.0 4.0 1.5 1.0 52.5 3.7
88 8 9 21 9 15 11 3 4 2 0 19 35

100.0 9.1 10.2 23.9 10.2 17.0 12.5 3.4 4.5 2.3 0.0 21.6 39.8

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

で

の

情

報

発

信

そ

の

他

特

に

な

い

不

明

・

無

回

答

全体

駅

や

電

車

内

で

の

ポ

ス

タ

ー

掲

示

や

中

吊

り

広

告 新

聞

・

雑

誌

広

告

公

的

機

関

や

店

頭

で

の

ポ

ス

タ

ー

掲

示

あ

い

ち

人

権

啓

発

プ

ラ

ザ

な

ど

の

啓

発

施

設

の

利

用

人

権

啓

発

冊

子

上段:人数 下段:％

回

答

者

数

講

演

会

、

講

座

、

研

修

会

、

シ

ン

ポ

ジ

ウ

ム

自

治

体

の

広

報

紙

や

人

権

情

報

紙

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

で

の

啓

発

広

告

基本的人権にかかわる問題だから、自分も県民の一人と

して、この問題の解決に努力すべきだと思う

当然だと思う

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと思う

まちがっているから、なくしていかなければならないと思う

不明・無回答

ＰＴＡや民間団体が主催する研修会で受けた

その他

当然だと思う

わからない

小学校で受けた

市民対象の講座などで受けた

職場の研修で受けた

問

3

8

　

同

和

問

題

の

解

決

の

認

識

に

つ

い

て

不明・無回答

覚えていない

受けたことはない

不明・無回答

中学校で受けた

高校で受けた

大学で受けた

問

3

3

　

学

校

・

職

場

・

地

域

で

同

和

問

題

に

つ

い

て

学

ん

だ

こ

と

が

あ

る

か

これは、同和地区の人だけの問題だから、自分とは直接

関係ない問題だと思う

自分ではどうしようもない問題だから、なりゆきにまかせる

よりしかたがないと思う

自分ではどうしようもない問題だが、だれかしかるべき人

が解決してくれると思う

問

2

8

　

企

業

の

採

用

時

の

身

元

調

査

まちがっているから、なくしていかなければならないと思う

不明・無回答

問

2

7

　

結

婚

に

際

し

家

柄

・

家

族

状

況

を

調

べ

る

こ

と

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと思う

■考え方別（問 40 と問 27、問 28、問 33、問 38 との関連） 
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1,361 293 265 669 348 508 276 60 104 253 60 125 57 246 65
100.0 21.5 19.5 49.2 25.6 37.3 20.3 4.4 7.6 18.6 4.4 9.2 4.2 18.1 4.8
617 144 122 297 136 230 112 34 50 116 34 55 34 112 26

100.0 23.3 19.8 48.1 22.0 37.3 18.2 5.5 8.1 18.8 5.5 8.9 5.5 18.2 4.2
730 146 140 369 210 274 162 25 53 135 26 68 23 131 34

100.0 20.0 19.2 50.5 28.8 37.5 22.2 3.4 7.3 18.5 3.6 9.3 3.2 17.9 4.7
14 3 3 3 2 4 2 1 1 2 0 2 0 3 5

100.0 21.4 21.4 21.4 14.3 28.6 14.3 7.1 7.1 14.3 0.0 14.3 0.0 21.4 35.7
213 33 26 125 77 68 50 6 6 59 9 28 9 33 2

100.0 15.5 12.2 58.7 36.2 31.9 23.5 2.8 2.8 27.7 4.2 13.1 4.2 15.5 0.9
215 34 31 114 71 76 53 6 10 63 5 20 18 40 1

100.0 15.8 14.4 53.0 33.0 35.3 24.7 2.8 4.7 29.3 2.3 9.3 8.4 18.6 0.5
244 51 42 137 67 95 51 7 19 53 13 26 15 39 4

100.0 20.9 17.2 56.1 27.5 38.9 20.9 2.9 7.8 21.7 5.3 10.7 6.1 16.0 1.6
169 46 37 94 44 70 35 9 9 33 7 13 7 31 3

100.0 27.2 21.9 55.6 26.0 41.4 20.7 5.3 5.3 19.5 4.1 7.7 4.1 18.3 1.8
200 52 57 86 47 86 52 11 26 24 15 15 5 25 13

100.0 26.0 28.5 43.0 23.5 43.0 26.0 5.5 13.0 12.0 7.5 7.5 2.5 12.5 6.5
307 75 70 111 41 110 34 20 33 19 11 22 3 75 37

100.0 24.4 22.8 36.2 13.4 35.8 11.1 6.5 10.7 6.2 3.6 7.2 1.0 24.4 12.1
13 2 2 2 1 3 1 1 1 2 0 1 0 3 5

100.0 15.4 15.4 15.4 7.7 23.1 7.7 7.7 7.7 15.4 0.0 7.7 0.0 23.1 38.5
246 50 51 100 42 84 30 12 18 17 6 16 2 59 22

100.0 20.3 20.7 40.7 17.1 34.1 12.2 4.9 7.3 6.9 2.4 6.5 0.8 24.0 8.9
466 106 104 221 118 187 110 25 45 75 24 37 13 83 23

100.0 22.7 22.3 47.4 25.3 40.1 23.6 5.4 9.7 16.1 5.2 7.9 2.8 17.8 4.9
259 61 53 160 85 114 72 6 23 71 16 27 13 32 2

100.0 23.6 20.5 61.8 32.8 44.0 27.8 2.3 8.9 27.4 6.2 10.4 5.0 12.4 0.8
360 71 53 181 100 115 62 15 14 86 12 42 29 63 9

100.0 19.7 14.7 50.3 27.8 31.9 17.2 4.2 3.9 23.9 3.3 11.7 8.1 17.5 2.5
8 2 2 2 1 3 1 1 3 1 1 1 0 4 1

100.0 25.0 25.0 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 0.0 50.0 12.5
22 3 2 5 2 5 1 1 1 3 1 2 0 5 8

100.0 13.6 9.1 22.7 9.1 22.7 4.5 4.5 4.5 13.6 4.5 9.1 0.0 22.7 36.4
172 37 34 85 40 56 30 8 11 27 3 13 10 30 14

100.0 21.5 19.8 49.4 23.3 32.6 17.4 4.7 6.4 15.7 1.7 7.6 5.8 17.4 8.1
46 12 9 21 18 16 9 0 2 10 2 7 2 7 1

100.0 26.1 19.6 45.7 39.1 34.8 19.6 0.0 4.3 21.7 4.3 15.2 4.3 15.2 2.2
25 7 6 15 5 11 5 5 3 10 7 8 1 3 0

100.0 28.0 24.0 60.0 20.0 44.0 20.0 20.0 12.0 40.0 28.0 32.0 4.0 12.0 0.0
39 8 4 20 9 12 11 0 1 10 3 3 3 7 2

100.0 20.5 10.3 51.3 23.1 30.8 28.2 0.0 2.6 25.6 7.7 7.7 7.7 17.9 5.1
124 27 22 68 32 44 21 5 8 26 5 11 5 21 2

100.0 21.8 17.7 54.8 25.8 35.5 16.9 4.0 6.5 21.0 4.0 8.9 4.0 16.9 1.6
198 41 27 107 55 66 38 6 9 37 7 21 12 34 0

100.0 20.7 13.6 54.0 27.8 33.3 19.2 3.0 4.5 18.7 3.5 10.6 6.1 17.2 0.0
196 36 37 98 53 72 45 3 15 50 7 12 8 35 4

100.0 18.4 18.9 50.0 27.0 36.7 23.0 1.5 7.7 25.5 3.6 6.1 4.1 17.9 2.0
7 0 1 3 4 3 3 0 0 3 0 1 0 0 0

100.0 0.0 14.3 42.9 57.1 42.9 42.9 0.0 0.0 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
209 40 49 113 64 97 52 9 20 33 7 19 5 36 11

100.0 19.1 23.4 54.1 30.6 46.4 24.9 4.3 9.6 15.8 3.3 9.1 2.4 17.2 5.3
32 8 5 18 15 11 11 1 1 6 1 5 3 2 0

100.0 25.0 15.6 56.3 46.9 34.4 34.4 3.1 3.1 18.8 3.1 15.6 9.4 6.3 0.0
258 65 61 103 42 102 39 17 30 31 14 16 5 61 20

100.0 25.2 23.6 39.9 16.3 39.5 15.1 6.6 11.6 12.0 5.4 6.2 1.9 23.6 7.8
37 10 8 14 10 15 11 6 2 8 4 6 2 6 4

100.0 27.0 21.6 37.8 27.0 40.5 29.7 16.2 5.4 21.6 10.8 16.2 5.4 16.2 10.8
18 2 2 4 1 3 1 0 2 2 0 3 1 4 7

100.0 11.1 11.1 22.2 5.6 16.7 5.6 0.0 11.1 11.1 0.0 16.7 5.6 22.2 38.9
376 71 56 172 102 137 73 16 19 66 13 38 18 80 20

100.0 18.9 14.9 45.7 27.1 36.4 19.4 4.3 5.1 17.6 3.5 10.1 4.8 21.3 5.3
486 112 95 245 133 185 105 20 38 90 22 40 20 84 18

100.0 23.0 19.5 50.4 27.4 38.1 21.6 4.1 7.8 18.5 4.5 8.2 4.1 17.3 3.7
297 57 68 160 76 117 60 13 22 68 14 25 11 44 12

100.0 19.2 22.9 53.9 25.6 39.4 20.2 4.4 7.4 22.9 4.7 8.4 3.7 14.8 4.0
167 46 41 83 35 66 36 9 22 25 10 19 7 28 5

100.0 27.5 24.6 49.7 21.0 39.5 21.6 5.4 13.2 15.0 6.0 11.4 4.2 16.8 3.0
35 7 5 9 2 3 2 2 3 4 1 3 1 10 10

100.0 20.0 14.3 25.7 5.7 8.6 5.7 5.7 8.6 11.4 2.9 8.6 2.9 28.6 28.6

上段:人数　下段:％

全体

　

性

別

男性

女性

不明・無回答

　

年

齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

民間企業・団体（従業員数

100人以上）の勤め人

臨時雇、パート、派遣

その他の有業者

家事専業

最

終

学

歴

小学校・中学校

高等学校・専修学校

短大・専門学校

大学・大学院・高専

その他（未就学など）

不明・無回答

学生

無職（求職中や定年後を

含む）

その他

不明・無回答

　

居

住

地

域

名古屋地域（名古屋市）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明・無回答

　

職

業

自営業

公務員

教員

民間企業・団体の経営

者、役員

民間企業・団体（従業員数

100人未満）の勤め人

回

答

者

数

講

演

会

、

講

座

、

研

修

会

、

シ

ン

ポ

ジ

ウ

ム

の

開

催

自

治

体

の

広

報

紙

へ

の

記

事

の

記

載

や

、

人

権

情

報

紙

の

発

行

テ

レ

ビ

、

ラ

ジ

オ

、

映

画

館

で

の

啓

発

広

告

駅

や

電

車

内

で

の

ポ

ス

タ

ー

掲

示

や

中

吊

り

広

告

新

聞

・

雑

誌

広

告

公

的

機

関

や

店

頭

で

の

ポ

ス

タ

ー

掲

示

あ

い

ち

人

権

啓

発

プ

ラ

ザ

な

ど

の

啓

発

施

設

の

運

営

人

権

啓

発

冊

子

の

作

成

、

配

布 イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

で

の

情

報

発

信

人

権

関

連

図

書

・

ビ

デ

オ

・

Ｄ

Ｖ

Ｄ

の

貸

出

し

人

権

に

関

す

る

研

修

講

師

の

派

遣

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

不

明

・

無

回

答

 
【問【問【問【問 41414141】あなたは、人権尊重の】あなたは、人権尊重の】あなたは、人権尊重の】あなたは、人権尊重の理解理解理解理解をををを深深深深めるために、特にめるために、特にめるために、特にめるために、特に効効効効果的な果的な果的な果的な啓啓啓啓発発発発活動活動活動活動は何だは何だは何だは何だ

と思いますか。（○はいくつでも）と思いますか。（○はいくつでも）と思いますか。（○はいくつでも）と思いますか。（○はいくつでも）    

■基本属性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「最終学歴」は、在学中を含む 

※「職業」の自営業は、農林、商工サービス、建設業、自由業などの事業主及び家族従事者 
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1,361 293 265 669 348 508 276 60 104 253 60 125 57 246 65
100.0 21.5 19.5 49.2 25.6 37.3 20.3 4.4 7.6 18.6 4.4 9.2 4.2 18.1 4.8
746 200 177 406 203 315 174 51 77 173 44 81 36 93 24

100.0 26.8 23.7 54.4 27.2 42.2 23.3 6.8 10.3 23.2 5.9 10.9 4.8 12.5 3.2
487 81 84 232 128 169 91 9 22 70 14 40 19 101 24

100.0 16.6 17.2 47.6 26.3 34.7 18.7 1.8 4.5 14.4 2.9 8.2 3.9 20.7 4.9
54 7 2 14 11 14 8 0 3 7 2 3 2 22 2

100.0 13.0 3.7 25.9 20.4 25.9 14.8 0.0 5.6 13.0 3.7 5.6 3.7 40.7 3.7
6 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 3 0

100.0 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
5 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0

100.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0
47 1 1 12 3 8 2 0 0 2 0 0 0 20 8

100.0 2.1 2.1 25.5 6.4 17.0 4.3 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 42.6 17.0
16 1 1 3 1 0 1 0 1 1 0 1 0 5 7

100.0 6.3 6.3 18.8 6.3 0.0 6.3 0.0 6.3 6.3 0.0 6.3 0.0 31.3 43.8
493 150 129 271 140 207 122 42 50 109 32 54 15 63 15

100.0 30.4 26.2 55.0 28.4 42.0 24.7 8.5 10.1 22.1 6.5 11.0 3.0 12.8 3.0
752 136 130 364 189 274 144 16 46 132 28 66 37 144 33

100.0 18.1 17.3 48.4 25.1 36.4 19.1 2.1 6.1 17.6 3.7 8.8 4.9 19.1 4.4
48 2 3 15 13 15 7 1 2 8 0 3 5 14 2

100.0 4.2 6.3 31.3 27.1 31.3 14.6 2.1 4.2 16.7 0.0 6.3 10.4 29.2 4.2
17 2 0 9 3 2 0 1 2 1 0 1 0 3 4

100.0 11.8 0.0 52.9 17.6 11.8 0.0 5.9 11.8 5.9 0.0 5.9 0.0 17.6 23.5
34 2 2 7 2 9 1 0 2 0 0 0 0 18 2

100.0 5.9 5.9 20.6 5.9 26.5 2.9 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 52.9 5.9
17 1 1 3 1 1 2 0 2 3 0 1 0 4 9

100.0 5.9 5.9 17.6 5.9 5.9 11.8 0.0 11.8 17.6 0.0 5.9 0.0 23.5 52.9
371 90 79 175 83 138 53 18 33 51 11 33 11 67 18

100.0 24.3 21.3 47.2 22.4 37.2 14.3 4.9 8.9 13.7 3.0 8.9 3.0 18.1 4.9
346 82 59 174 106 135 90 19 29 76 24 36 20 53 8

100.0 23.7 17.1 50.3 30.6 39.0 26.0 5.5 8.4 22.0 6.9 10.4 5.8 15.3 2.3
622 119 125 317 158 233 132 22 40 124 24 55 25 121 28

100.0 19.1 20.1 51.0 25.4 37.5 21.2 3.5 6.4 19.9 3.9 8.8 4.0 19.5 4.5
22 2 2 3 1 2 1 1 2 2 1 1 1 5 11

100.0 9.1 9.1 13.6 4.5 9.1 4.5 4.5 9.1 9.1 4.5 4.5 4.5 22.7 50.0
238 54 38 124 71 92 61 13 23 56 14 25 15 31 8

100.0 22.7 16.0 52.1 29.8 38.7 25.6 5.5 9.7 23.5 5.9 10.5 6.3 13.0 3.4
876 189 181 433 220 340 168 37 64 155 35 78 36 154 33

100.0 21.6 20.7 49.4 25.1 38.8 19.2 4.2 7.3 17.7 4.0 8.9 4.1 17.6 3.8
231 47 42 111 56 73 47 10 16 41 10 21 6 58 16

100.0 20.3 18.2 48.1 24.2 31.6 20.3 4.3 6.9 17.7 4.3 9.1 2.6 25.1 6.9
16 3 4 1 1 3 0 0 1 1 1 1 0 3 8

100.0 18.8 25.0 6.3 6.3 18.8 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3 6.3 0.0 18.8 50.0
110 26 18 52 35 39 30 3 8 28 5 15 9 19 2

100.0 23.6 16.4 47.3 31.8 35.5 27.3 2.7 7.3 25.5 4.5 13.6 8.2 17.3 1.8
140 34 29 81 48 49 35 5 11 34 8 20 10 19 2

100.0 24.3 20.7 57.9 34.3 35.0 25.0 3.6 7.9 24.3 5.7 14.3 7.1 13.6 1.4
70 21 18 36 11 30 11 4 4 15 4 9 3 6 2

100.0 30.0 25.7 51.4 15.7 42.9 15.7 5.7 5.7 21.4 5.7 12.9 4.3 8.6 2.9
31 11 7 18 8 11 6 4 3 12 5 7 5 3 0

100.0 35.5 22.6 58.1 25.8 35.5 19.4 12.9 9.7 38.7 16.1 22.6 16.1 9.7 0.0
6 2 1 2 1 4 0 0 1 1 1 2 0 2 0

100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 66.7 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0 33.3 0.0
81 32 17 36 23 32 18 11 11 19 11 12 6 8 2

100.0 39.5 21.0 44.4 28.4 39.5 22.2 13.6 13.6 23.5 13.6 14.8 7.4 9.9 2.5
9 6 2 4 0 3 2 1 2 1 2 2 1 0 0

100.0 66.7 22.2 44.4 0.0 33.3 22.2 11.1 22.2 11.1 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0
22 5 3 14 7 10 6 2 3 3 3 4 2 1 0

100.0 22.7 13.6 63.6 31.8 45.5 27.3 9.1 13.6 13.6 13.6 18.2 9.1 4.5 0.0
175 37 24 93 43 67 30 5 10 30 2 7 10 28 10

100.0 21.1 13.7 53.1 24.6 38.3 17.1 2.9 5.7 17.1 1.1 4.0 5.7 16.0 5.7
351 73 87 176 87 141 57 20 29 68 14 34 13 66 11

100.0 20.8 24.8 50.1 24.8 40.2 16.2 5.7 8.3 19.4 4.0 9.7 3.7 18.8 3.1
30 8 10 16 5 17 11 1 3 4 1 3 0 2 2

100.0 26.7 33.3 53.3 16.7 56.7 36.7 3.3 10.0 13.3 3.3 10.0 0.0 6.7 6.7

その他

高校で受けた

大学で受けた

市民対象の講座などで受けた

職場の研修で受けた

ＰＴＡや民間団体が主催する研修会で受けた

そう思う

そう思わない

いちがいにはいえない

不明・無回答

問

3

3

　

学

校

・

職

場

・

地

域

で

同

和

問

題

に

つ

い

て

学

ん

だ

こ

と

が

あ

る

か

ある

ない

わからない

不明・無回答

覚えていない

問

３

　

人

権

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

か

問

６

　

人

権

侵

害

に

あ

っ

た

経

験

受けたことはない

不明・無回答

小学校で受けた

中学校で受けた

人

権

に

関

す

る

研

修

講

師

の

派

遣

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

不

明

・

無

回

答

非常に重要である

新

聞

・

雑

誌

広

告

公

的

機

関

や

店

頭

で

の

ポ

ス

タ

ー

掲

示

あ

い

ち

人

権

啓

発

プ

ラ

ザ

な

ど

の

啓

発

施

設

の

運

営

人

権

啓

発

冊

子

の

作

成

、

配

布

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

で

の

情

報

発

信

人

権

関

連

図

書

・

ビ

デ

オ

・

Ｄ

Ｖ

Ｄ

の

貸

出

し

駅

や

電

車

内

で

の

ポ

ス

タ

ー

掲

示

や

中

吊

り

広

告

上段:人数 下段:％

回

答

者

数

講

演

会

、

講

座

、

研

修

会

、

シ

ン

ポ

ジ

ウ

ム

の

開

催

自

治

体

の

広

報

紙

へ

の

記

事

の

記

載

や

、

人

権

情

報

紙

の

発

行

差別、偏見は、社会にとって必要なものである

わからない

テ

レ

ビ

、

ラ

ジ

オ

、

映

画

館

で

の

啓

発

広

告

全体

問

１

　

「

人

権

」

の

認

識

問

２

　

差

別

や

偏

見

不明・無回答

どちらかといえば重要である

どちらでもない

どちらかといえば重要でない

重要でない

わからない

不明・無回答

あらゆる差別、偏見は、許されるものでなく、

なくさなくてはいけない

差別、偏見は、できるかぎりなくすべきである

差別、偏見はなくならないので、甘んじて受け

入れる

■考え方別（問 41 と問１、問２、問３、問６、問 33 との関連） 
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Ⅲ 自由回答 
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項目 意見 件数 

人権意識に関するもの（211 件） 平等な社会の必要性 43 

人権意識を高めること 35 

現代社会での問題や不安 31 

人権問題が日常生活と関わりが薄いことの問題 31 

いたわり合う心の必要性 29 

行き過ぎた人権意識による逆差別 18 

自助の必要性 8 

社会への要望 7 

人権における差別と個性などによる区別の相違 5 

人権の尊重 4 

プライバシーの侵害等に関するもの（４件） 過度の保護による弊害の可能性 2 

町内会での個人情報の流出 1 

警察からの個人情報の流出 1 

いじめに関するもの（28 件） 教師への要望 6 

思いやりの心の必要性 5 

社会生活におけるいじめ問題 4 

行政機関への要望 3 

阻止できないことへの無力感 2 

地域・学校・家庭の一体化 2 

コミュニケーションの低下 1 

偏った報道 1 

いじめ問題に対する無関心さ 1 

その他 3 

メディアに関するもの（９件） テレビによる権利の侵害 3 

メディアの持つ責任 3 

メディアを活用した人権問題の啓発の必要 2 

マスコミの人権侵害 1 

医療に関するもの（４件） 医療の向上 3 

病気弱者の保護 1 

就労・職場での差別等に関するもの（10 件） パワー・ハラスメント 3 

企業への人権啓発の必要性 3 

セクシュアル・ハラスメント 3 

派遣の問題 1 

女性の人権に関するもの（20 件） 女性が安心して暮らせる社会 5 

過保護の問題 4 

男性の人権も必要 3 

子育て支援の充実 2 

企業における女性差別 2 

ドメスティック・バイオレンスの問題 2 

相談体制の充実 1 

母子家庭への偏見 1 

子どもの人権に関するもの（97 件） 教育の課題 56 

虐待に関すること 17 

子どもの人権を家庭生活に密着した課題とすること 17 

子どもの人権保護対策、法律の重要性 4 

子どもの人権を守るための親の教育も必要 3 

高齢者の人権に関するもの（10 件） 高齢者の人権の確保 5 

雇用の問題 2 

過保護の問題 2 

住宅の問題 1 

障害者の人権に関するもの（20 件） 障害者支援の重要性 11 

障害者への差別・偏見 4 

雇用の問題 2 

過保護の問題 1 

障害者とかかわりが薄いことの問題 1 

その他 1 
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項目 意見 件数 

外国人の人権に関するもの（16 件） 差別の問題 8 

過剰な保護の問題 5 

その他 3 

ＨＩＶ感染者、ハンセン病患者・元患者の人

権に関するもの（８件） 

経済的支援と社会基盤の充実 5 

その他 3 

犯罪被害者の人権に関するもの（23 件） 被害者の感情を無視した加害者の保護 13 

警察の捜査能力の強化 2 

被害者保護の取り組みの遅れ 2 

メディアの影響 2 

身近な問題ではない 2 

その他 2 

インターネットでの侵害に関するもの（９件） 利用者への人権教育の重要性 6 

法的規制の必要性 2 

個人情報利用の不安 1 

生活保護・ホームレスに関するもの（16 件） 生活保護費不正受給への批判 8 

外国人の生活保護受給者への批判 2 

自立できる社会の必要性 2 

自助努力の必要性 2 

ホームレスへの理解 2 

性同一性障害に関するもの（２件） 性同一性障害に対する認識の必要性 2 

家柄・血筋・身元調査に関するもの（８件） 結婚における必要性 5 

企業の採用選考における必要性 3 

同和問題に関するもの（57 件） 同和問題の正しい認識の必要性 19 

同和問題を周知することへの危惧 11 

同和問題の風化 8 

被害者意識を捨てることの必要性 4 

同和地区への批判 4 

マスコミにより報道されることに対する危惧 3 

人権意識を基礎とした活動の必要 3 

えせ同和行為による問題 2 

行政が解決すべき 1 

雇用の問題 1 

昔からの風習で仕方がない 1 

人権・同和教育に関するもの（47 件） 学校での人権教育の充実 18 

幼少期からの人権教育の重要性 11 

教育・啓発の必要性と充実 10 

地域・学校・家庭の一体化 7 

大人を教育する場の提供と充実 1 

行政施策への要望（52 件） 

啓発活動の充実 20 

行政・政治家の意識向上 12 

官民格差の問題 5 

法規制の問題 5 

相談体制の充実 4 

障害者・高齢者・生活保護者施策の充実 2 

雇用問題 1 

独居老人等住宅の問題 1 

拉致の問題 1 

行政の適正な人材の配置 1 

その他（17 件） その他 17 

調査について（44 件） 

肯定意見 32 

否定意見 12 

合  計  712 
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